

PÚCHOVSKÉ NOVINY

www.puchovskenoviny.sk

dátum vydania: 22. 4. 2025

ďalšie číslo vyjde 6. 5. 2025

8



Divadelný súbor Makyta 1945 – 2025: Plodné 60. roky - 2. časť

>> str. 8

Práce prebiehajú na cintoríne
v Púchove a na Dome ...



>> str. 6

Úspešný rok púchovských
rybárov v číslach a činoch



>> str. 11

Výhra so Slovanom B, prehra
v Malženicach



>> str. 19

80. VÝROČIE OSLOBODENIA MESTA PÚCHOV OD FAŠIZMU



**28.4. – 30.4.
2025**



Program 28.4.2025 v mestskom Divadle

- 17:00 h Vernisáž k výstavám Ústavu pamäti národa (ÚPN), umeleckých sôch Jaroslava Martiša a výtvarných prác žiakov ZŠ, SŠ, Gymnázia, ZUŠ, CVC na tému „Sloboda“ (pre verejnosť prístupné do 9.5.2025)
- 18:00 h Koncert vojenskej hudby Ozbrojených síl SR

Program 29.4.2025 v mestskom Divadle

- 10:00 h Diskusia pre žiakov 9. roč. ZŠ a študentov SŠ o oslobodení regiónu s pracovníkmi ÚPN
- 11:00 h Premietanie dokumentárneho filmu s tematikou 2. sv. vojny
- 17:00 h Diskusia pre verejnosť s pracovníkmi ÚPN a Múzea holokaustu na tému oslobodenia mesta od fašizmu
- 18:00 h Voľný vstup do kinosály Divadla na film SPRÁVA (lístky si treba rezervovať vopred)

Program 30.4.2025

- 8:00 h Pietna spomienka a kladenie vencov v Horných Kočkovciach
- 10:00 h Slávnostné odhalenie Pamätníka tragédie a úcty, pietna spomienka a kladenie vencov v mestskom Europarku, otvorenie expozície venovanej židovskej obci v Župnom dome
- 16:00 h Stavanie mája a spustenie fontány na pešej zóne s FS Váh a DHZ Púchov
- 20:00 h Lampiónový sprievod - štart od Divadla Púchov, Bubnová a ohňová šou
- 21:00 h Zapálenie vatry v areáli pri Váhu v Horných Kočkovciach

Od 22.4.2025 do 30.4.2025 - Výstava s tematikou porušovania ľudských práv „Prísne tajné“ v podkrovi Župného domu (OZ Podivný barón)



Slovami primátorky: „Kto si myslí, že mu slobodu druhí vybojujú, ten jej nie je hodný.“



Otvorenie súťažnej prehliadky detských divadelných súborov „Rozprávkové javisko“

Začínam slovami M.R. Štefánika, a to nie bezdôvodne. Tieto slová veľkého Slováka totiž nájdete na Pamätníku tragédie a úcty, ktorý budeme spoločne slávnostne odhaľovať 30. apríla v Europarku, a to pri príležitosti osláv 80. výročia oslobodenia mesta od fašizmu. Pripomienka udalostí pred 80 rokov bude súčasťou trojdňového programu, ktorého prehľad nájdete v aktuálnom vydaní Púchovských novín. Verím, že využijete možnosť a prídete sa pozrieť na fotografie, výtvarné diela, filmy, zúčastníť sa prednášky odborníkov z Ústavu pamätí národa, ale i Múzea holokaustu a vypočuť si nádherný koncert Orchestra ozbrojených síl SR. Nebude chýbať ani lampiónový sprievod s bubnovou a ohňovou šou a Vatra oslobodenia. Ste srdečne vítaní a verím, že strávite s nami tieto oslavy víťazstva nad fašizmom.

Do Púchova zavítal olympijský víťaz Matej Tóth, a to konkrétne na ZŠ Mládežnícka, aby odovzdal škole priamo do rúk pani riaditeľke Tonke Aradskej symbolický poukaz na O2 Športovú akadémiu pre jednu triedu na celý školský rok zadarmo. ZŠ Mládežnícka sa tak zaradila na popredné miesto v rámci Slovenska, kde bude táto akadémia fungovať v 4. triedach. Zaslúžili sa o to, rodičia, deti, pedagógovia a všetci tí, ktorí za tento projekt hlasovali. Patrí im za to veľké ďakujem. V súčasnosti sú v škole tri triedy, ktoré vďaka tomuto projektu ponúkajú celoročnú aktivitu pre deti prvého stupňa s jedinečným tréningovým procesom, a to vďaka sponzorom, ktorí sa podujali túto aktivitu podporovať. Ešte raz: Blahoželám ZŠ Mládežnícka. Od roku 2023 sme sa ako mesto zapojili do tohto projektu na všetkých základných školách v meste a v súčasnosti tieto projekty pokračujú v spolupráci so sponzormi, ktorým aj touto cestou ďakujem. Aj

vďaka nim môžu deti tráviť popoludňajšie hodiny v škole aktívne, keďže Akadémia využíva moderné pohľady na pohyb detského tela.

V rámci stavebných investícií prebehla obhliadka stavenísk, a to na hlavnom cintoríne v Púchove, kde sa buduje ďalšia časť kolumbária, na ktorom pribudne 57 urnových miest a tiež na dome smútku v Nosiciach, kde sa zhotovuje nový prístrešok. V súlade s plánom sa rozvíjajú aj práce na futbalovom ihrisku v Nosiciach, kde pripravujeme slávnostné otvorenie. Po ukončení kolaudáčného konania spustíme do užívania verejné priestranstvo pri ZUŠ, ktoré prešlo celou revitalizáciou a jeho základnými prvkami je zelená a modrá infraštruktúra, teda zeleň a voda. V súlade s harmonogramom sa dokončujú práce na rekonštrukcii školského areálu na ZŠ Gorazdova a tiež na Materskej škôlke Požiarna 1292. Aktuálne sú v realizácii aj akcie s obnovou vodorovného značenia, ale aj opravou havarijných úsekov miestnych komunikácií, pričom niektoré časti chodníkov a ciest už prešli väčšou obnovou povrchu.

V apríli sme si už zvykli za posledných pár rokov organizovať spoločné čistenie mesta a vždy sa táto akcia stretla s veľkou odozvou. Obraciame sa opäť na všetkých, ktorým záleží na životnom prostredí, na svojom okolí, v ktorom dennodenne trávia čas, aby sa zapojili do akcie „Spoločne za čistý Púchov“, a to až do konca apríla a poslali nám fotografie, pričom po skončení výzvy môžete byť odmenení. Verím, že aj poslanci vo svojich obvodoch zorganizujú akcie, ktoré pomôžu skrášliť okolie, kde sa všetci pohybujeme. Podnik technických služieb mesta bude naplno spolupracovať a ja verím, že keď sa všetci zapojíme, dosiahneme krásny výsledok. V sobotu 26.4.2025 bude ako súčasť celej výzvy v spolupráci s obcou Nimnica prebiehať jarná

brigáda, a tak pokiaľ sa chcete zapojiť, neváhajte a prídte o 9.00 hod. pred Športcentrum. Postupným čistením sa dostaneme až k „spodnému Salašu“, kde sa stretneme so susedmi z Nimnice a spoločne sa môžeme občerstviť skvelým jedlom.

Zaregistrovala som aktuálne na sociálnych sieťach verejnú ponuku - inzerát, že je na predaj objekt Dom kultúry, ktorý v súčasnosti vlastní súkromná osoba. Mesto Púchov má záujem o tento objekt už dlhodobo a viackrát sa snažilo s vlastníkom objektu stretnúť a rokovať o možnostiach odkúpenia avšak bezúspešne. Pred pár týždňami prostredníctvom právneho zástupcu mesta bola opäť otvorená otázka novej kúpy, pričom vlastník predložil svoj znalecký posudok. Vzhľadom k tomu, mesto musí pri kúpe nehnuteľnosti postupovať hospodárne a účelne, zadali sme požiadavku na spracovanie aktuálneho znaleckého posudku, ktorého vyhotovovanie práve prebieha. O uvedenom postupe sme informovali aj poslancov MsZ na zasadnutí MsZ. Vlastníkom pozemku pod objektom Domu kultúry je mesto Púchov a má vo svoj prospech zriadené k tomuto objektu ťarchy obmedzujúce prevod na tretie osoby, keďže vlastník objektu dlhuje mestu finančné prostriedky. Ubezpečujem verejnosť, že mesto má záujem o kúpu tejto nehnuteľnosti a bude s vlastníkom o možnostiach kúpy rokovať hneď po predložení znaleckého posudku.

5. ročník literárnej súťaže Čarovanie perom, ktorú organizuje Mestská knižnica Vladimíra Roya v Púchove v spolupráci s Mestom Púchov, pozná svojich víťazov. Do súťaže bolo prihlásených 41 súťažných prác detí z I. stupňa i II. stupňa základných

škôl. Osobne si ocenenia prevzali v mestskej knižnici spolu s rodičmi šiesti víťazi. Blahoželám víťazom i všetkým účastníkom súťaže a ich rodičom a pedagógom a teším sa na ďalší ročník. Ďakujem Barborke a Tamarke z Mestskej knižnice V. Roya a vedúcej oddelenia školsťva za organizáciu a spoluprácu pri tomto krásnom projekte.

Pred nami je zasadnutie mestského zastupiteľstva, na ktorom sa poslanci budú okrem iného zaoberať výsledkami hospodárenia za uplynulý rok, teda budú schvaľovať záverečný účet, ale aj všeobecne záväzné nariadenia a zásady týkajúce sa činnosti „sociálneho taxíka“.

Minulý týždeň som sa zúčastnila rokovania Komory miest ZMOS a následne aj Rady ZMOS, pričom základnou otázkou bolo riešenie problematiky nedostatočného financovania samospráv, ale aj príprava celoslovenského Snemu.

„Lásku bez kríža nenájdeš a kríž bez lásky neunesieš“. Aj týmito slovami Jána Pavla II. môžeme vyjadriť sviatky Veľkej noci, ktoré máme za sebou a ktoré nám dávajú veľký význam aj do ďalšieho obdobia. Každý človek nesie svoj kríž, každý čelí problémom, ťažkým situáciám..., ale dôležité je vedieť, že láska je kľúčom k akémukoľvek vzkrieseniu: láska a sebaúcta, láska a úcta k životu, láska k blížnemu..., a to nielen počas sviatkov, ale počas celého roka.

Viac príležitosti k prejavom lásky bude aj v nasledujúcich dňoch, keďže je pred nami máj, mesiac lásky a v ňom množstvo podujatí a príležitostí povedať aj otvorene tie krásne slová: „ľúbim Ťa“. Možno si to poviete aj vy, ktorí tento rok slávite svoje jubileum sobáša a práve Vám pripomínam možnosť túto udalosť osláviť aj s nami. Stačí kontaktovať kolegyňu na mestskom úrade: Ing. Karin Lašákovú na telefónnom čísle +421424650843.

„Láska je akt viery, a kto je slabý vo viere, je slabý aj v láske.“ (Erich Fromm) Majte vieru, majte v sebe lásku, pretože je záračná a robí nás lepšími. A nezabudnite, že zakvitnuté čerešne sú ako stvorené na to, aby ste milovanej osobe pod ňou venovali prvomájový božok. Pri májových oslavách nesmiem zabudnúť na ďalšie, pre naše mesto typické momenty – stavenie Mája, ktoré pripravujeme tento rok spolu so spustením fontán v stredu 30. apríla.

Pred pár hodinami, pár dňami zomrel svätý otec, pápež František a ja okrem myšlienky na neho, modlitby, posielam jeho pozvanie: „Pozývam Vás nestavať múry ale mosty, poraziť zlo dobrom, urážku odpustením a žiť v pokoji so všetkými.“

Katarína Heneková



Oceňovanie víťazov literárnej súťaže „Čarovanie perom“

Mesto pokračuje v opravách ciest a chodníkov



Rastislavova - Obrancov mieru



Komenského - Štefánikova



Po



Po

Oddelenie dopravy a služieb začalo v mesiaci apríl s prácami na opravách ciest a chodníkov v meste. V spolupráci s Podnikom technických služieb mesta, s. r. o. (PTSM), prebieha lokálna oprava výtlkov vo viacerých lokalitách mesta.

Na základe podnetov obyvateľov časti Nové Nosice sa pracovníci PTSM zamerali aj na vyspravenie výtlkov teplou asfaltovou zmesou na tzv. „laznej ceste“ medzi Novými Nosicami a Nosicami. Opravy prebiehajú aj na kritických úsekoch vedúcich smerom k Púchovskej skale, v záhradkárskej oblasti. Ďakujeme technickým službám za ich nasadenie a operatívne riešenie kritických úsekov.

Mesto realizuje aj opravy väčšieho

rozsahu, ktoré vykonáva na základe verejného obstarávania spoločnosť ASFA – KDK s. r. o., Nádražná 4473/35, Dubnica nad Váhom. Medzi väčšie zásahy patrí napríklad oprava križovatky na ulici Okružná, ako aj rekonštrukcie chodníkov na uliciach Rastislavova, Komenského, Štefánikova, Obrancov mieru a ďalšie lokálne opravy väčšieho rozsahu.

Práce budú pokračovať aj nasledujúcich týždňoch a v mesiaci máj s lokálnymi opravami výtlkov a vodorovným značením. Prosíme preto o trpezlivosť, rešpektovanie prenosného dopravného značenie a ohľaduplnosť k ďalším účastníkom cestnej premávky.

autor: Vanesa Čuriková



Okružná



Po



MŠK Púchov s.r.o., Ul. 1. mája 834/29, 020 01 Púchov

Plavčík na letné kúpalisko MŠK Púchov s.r.o.

Hľadáme plavčíkov na letné kúpalisko v Púchove na dohodu.

Podmienky:

- vek min. 18 rokov,
- úspešne absolvovaný plavčícky kurz,
- kurz prvej pomoci,
- zdravotný preukaz pracovníka v potravinárstve.

Mzda 6,00 eur/ hod. brutto + zákonné príplatky.

V prípade záujmu pošlite žiadosť spolu so životopisom na e-mail:

mskpuchov@mskpuchov.sk, tel. kontakt 042 463 2440



Celoslovenská výtvarná súťaž „Včely, včielky, včeličky“ - 11.ročník venovaný Mgr. Anne Pantúčkovej in memoriam

Tohtoročná téma výtvarnej súťaže Včely, včielky, včeličky VČELA – UČITEĽKA ŽIVOTA nie je náhodná. V roku 2025 si pripomíname 10. výročie, od kedy nás opustila pani učiteľka s veľkým „U“ Anna Pantúčková.



Pôsobila na Základnej škole Mládežnícka od jej založenia v roku 1980, kedy škola v septembri prvýkrát otvorila svoje školské brány. Najprv v úlohe vychovávateľky v školskej družine a o nedlho ako učiteľka prírodopisu, pestovateľských prác, výtvarnej výchovy a kurzu varenia. Spolupracovala s Centrom voľného času „Včielka“ v environmentálnych projektoch, bola porotca a predsedníčka v biologickej olympiáde. Podieľala sa na starostlivosti o školskú záhradu a neskôr spolupra-

covala pri vybudovaní Ekoplochy životného prostredia, starostlivosť v ZŠ Mládežnícka. Ochrana a tvorba o zdravie - k tomu všetkému viedla

Mesto Púchov
Centrum voľného času Púchov
ZŠ Mládežnícka Púchov
vyhlasujú

XI. ročník celoslovenskej výtvarnej súťaže
VČELY, VČIELKY, VČELIČKY
venovaný Mgr. Anne Pantúčkovej in memoriam

Téma: „VČIELKA - UČITEĽKA ŽIVOTA“

Podmienky súťaže:
Súťaž sa bude v 8 kategóriách:

1. kategória - 0 - 5 rokov (MŠ)	5. kategória - 16 - 99 rokov (ZŠ, CVČ, SŠ, VŠ, dospelí)
2. kategória - 6 - 7 rokov (MŠ, ZŠ, CVČ)	6. kategória - Špeciálne škol
3. kategória - 8 - 9 rokov (ZŠ, CVČ)	7. kategória - ZUŠ - 0. - 4. ročník
4. kategória - 10 - 15 rokov (ZŠ, CVČ)	8. kategória - ZUŠ - 5. - 8.9. ročník

Do súťaže je možné poslať výtvarné práce spracované ľudovou technikou (kresba, maľba, koláž, grafika, kompozovaná technika, remeslo, dizajn, fotografia-počítačová grafika len v tlačenej forme, reliéf).
Práce, aby Vami vytvorené práce boli plošné, s výnimkou reliéfnej tvorby.
Neposielajte priestorové 3D práce, ani digitálne práce na cd nosičoch! Prosíme, aby ste práce nepaspartovali, neposielali stočené v rolke, nakoľko sa stočením znehodnocujú.

PODMIENKOU JE:
DODRŽANIE TÉMY „VČIELKA - UČITEĽKA ŽIVOTA“
DODRŽANIE FORMÁTU výtvarných prác: A5 - A3. Max. rozmer pre reliéf A4.
DODRŽANIE TERMÍNU DORUČENIA: 2. máj 2025

NA ZADNÚ STRANU PRÁCE JE POTREBNÉ ČITATEĽNE PALIČKOVÝM PÍSMOM, ALEBO NA PC NAPIŠAŤ: MENO A PRÍZVISKO AUTORA, JEHO VEK, ROČNÍK/TRIEDU, KATEGÓRIU, ADRESU ŠKOLY (ALEBO AUTORA), E-MAIL A TELEFÓN, MENO A PRÍZVISKO PRIPRAVUJÚCEHO UČITEĽA/RODIČA (viď príloha).

Každá práca musí byť označená pečiatkou školy, prípadne podpisom jednotlivca, alebo zástupcu dieťaťa, ktorý odosiela prácu. V súťaži budú hodnotené len práce jednotlivcov. Výtvarnú prácu môže doručiť aj jednotliviec sám za seba, alebo jeho rodič. Odoslaním výtvarnej práce prihlásený súhlasí so spracovaním osobných údajov. Výkresy sa stávajú majetkom vyhlasovateľa.

Súťažné práce vyplňte, alebo označte spríevodkou /zo zadnej strany prilepte vypísanú tabuľku!!
Práce prineste alebo doručte do 2. mája 2025 na adresu:
„VČELY, VČIELKY, VČELIČKY“ - CENTRUM VOĽNÉHO ČASU, ŠPORTOVCOV 904/9,
020 01 PÚCHOV Po tomto termíne nebudú výtvarné práce akceptované!

Poprosíme nekopírujte výtvarné diela a práce z internetu: pinterestu, instagramu.
Buďte kreatívni a originálni! Tešíme sa na Vaše výtvarné práce.

Výsledky budú zverejnené na facebookovej stránke Centra voľného času Včielka:
<https://www.facebook.com/cvc.vcielka>. Slávnostné vyhodnotenie výtvarných prác bude 15. mája 2025 v Klube mladých v Púchove. Víťazi budú pozvaní e-mailom, alebo telefonicky.

Informácie: 042/46 31 628, cvc.vcielka@gmail.com, www.cvcvcielka.sk

svojich žiakov. Žiakom sa venovala s láskou, trpezlivosťou, zanietenosťou, s dôrazom na jedinečnosť osobnosti každého jedného. Dnes jej žiaci na ňu spomínajú s láskou už ako dospeláci, rodičia, ale i učiteľia. V ich spomienkach zostáva pani učiteľka, ktorá im vždy dala novú šancu, obetovala im aj vlastný čas a snahu detí vždy odmenila jednotkou cez päť riadkov. Svojich žiakov precízne pripravovala na súťaže a SOČ. V piatok 22.mája 2015 sa zapojila so svojou triedou do súťaže v Slovenskej televízii „Biela, modrá, červená“, v ktorej spolu so svojimi žiakmi zvíťazila. Nikto vtedy netušil, že tento súboj jej triedy o výhru bude posledným v jej živote učiteľa. O týždeň neskôr 28.mája 2015 sme sa s ňou jej milovaní žiaci, kolegovia, priatelia a rodina lúčili s kyticami kvetov a modlitbami navždy. Darovala tomuto svetu, škole a rodine celé svoje učiteľské srdce.

Ďakujeme za učiteľov, ktorí dodnes učia a vychovávajú deti s láskou, obetavosťou, na úkor vlastného času, aj za nízky plat venujú svoj život práci učiteľa.

A preto téma učiteľ. Aj včela je učiteľkou, od ktorej sa máme v živote čo učiť. Prepojte tému včiel s témou učiteľa detí, ktoré sa tiež majú stať usilovnými včielkami nielen v škole, ale aj v živote. Čo má včela spoločné s učiteľkou a opačne? Prečo si ich vážiť? Popustite uzdu fantázií. Bude sa tešiť na Vaše krásne diela plné farieb.

autor: CVČ Včielka

Odišla naša Pavlínka

Každá rozlúčka so zosnulým je bolestivá. Zvlášť pre jeho blízkych. No keď odíde človek, s ktorým ste mnoho a mnoho rokov prežili veľa dobrého a počuli nejednu múdrosť a radu sú tieto chvíle tiež ťažké. Tak tomu bolo aj pri rozlúčke s dlhoročnou členkou denného centra seniorov nášho mesta Pavlínkou Kubičarovou.

Mnohí dnešní členovia sa prišli s ňou rozlúčiť. „Dievčatá z klubu dôchodcov“ ako nám ona hovorila, symbolicky svojou účasťou jej chceli vyjadriť vďaka za to, čo sme s ňou preživali na našich seniorských aktivitách a za jej múdrosť a rady. A najmä za to, ako nám svojou prítomnosťou na našich podujatiach dokazovala svoju radosť zo života aj napriek jej vysokému veku. Veď nikto z jej rovesníkov už okrem nej medzi nás nechodil.

A tak nám zostanú iba spomienky na jej radosť zo života, ktorú sme na nej videli a cítili a ktorú sme spolu zažívali. Či už to bolo v prírode na turistike a zbere bylínok. Na nezabudnuteľných fašiangových chvíľach, vo vystúpeniach v tanečnom či speváckom krúžku, či pri zhotovovaní ručných prác a tiež kultúrnych podujatiach v divadle. Najväčšiu radosť sme s ňou preživali tam, kde sa tancovalo. Bola vždy prvá medzi tancujúcimi. Na aprilovom Čaji pre seniorov nám už bude chýbať. Už ju nebudeme vidieť, ako ju jej milovaný syn „vytáča“. Zostanú nám na to, a aj mnohé iné udalosti s ňou, len spomienky.

I keď v poslednom období sme ju tak často medzi sebou nemali, chceme jej takouto spomienkou vyjadriť vďaka za všetko. Ale aj jej blízkym ďakujeme, že jej umožňovali príkladnou starostlivosťou aktívne prežívať seniorský čas aj vo vysokom veku. Tiež ďakujeme nášmu mestu, že jej umožňovalo svoju aktivitu realizovať aj v rôznych mestských funkciách a že vytvára podmienky pre seniorov aktívne žiť v našom meste a Púchovskej kultúre za organizovanie podujatí pre nás starších.

Našu Pavlíнку sme čakali aj na ostatnej členskej schôdzi v polovici marca. No náhla choroba jej už nedovolila prísť medzi nás.

Čeť jej pamiatke.

Emília Luhová



Práce prebiehajú na cintoríne v Púchove a na Dome smútku v Nosiciach

V uplynulých týždňoch začalo Mesto Púchov s realizáciou stavebných prác na cintoríne v Púchove a pri Dome smútku v mestskej časti Nosice.



Kolumbárium v Púchove sa rozširuje

Projekt „Cintorín Púchov – kolumbárium a oplotenie“ zahŕňa výstavbu kolumbária a zároveň jeho oplotenia. K existujúcemu kolumbáriu pribudne 57 nových urnových miest. Súčasťou je aj výsadba okrasnej zelene. V týchto dňoch bolo už odstránené pôvodné oplotenie a naplno prebiehajú betonárske práce, pričom projekt napreduje podľa stanoveného harmonogramu.

Prístavba prístrešku pri Dome smútku v Nosiciach

Druhým projektom je projekt „Dom smútku Nosice – Prístavba prístrešku“, ktorý zahŕňa rozšírenie prístrešku pri Dome smútku v Nosiciach. Tento projekt sa realizuje vďaka finančnej podpore Miestnej akčnej skupiny „Naše Považie“, pričom cieľom je rozšíriť existujúci prístrešok a vytvoriť dôstojnejší priestor pre smútočné obrady, spomienkové stretnutia a bohoslužby, ktoré sa tu pravidelne konajú.

V rámci prác bol odstránený pôvod-



ný prístrešok aj zámková dlažba, ktorá bude následne zrevitalizovaná a doplnená novou. Súčasťou už realizovaných prác bolo tiež premiestnenie kríža na nové miesto v rámci areálu cintorína. Nasledovať bude montáž novej ocelevej konštrukcie, polozenie novej strešnej krytiny, uloženie zámkovej dlažby a inštalá-

cia lavičiek. Použité budú pôvodné lavičky doplnené o 12 nových kusov.

Oba tieto projekty mesto realizuje s cieľom vytvárať pietne miesta, ktoré budú dôstojným miestom na rozlúčku, spomienkové udalosti, bohoslužby a iné duchovné podujatia.

autor: Vanesa Čuriková

Pomoc pre štvornohých priateľov

Počas Veľkonočného jarmoku, ktorý sa konal dňa 5. apríla 2025, sa uskutočnila krásna charitatívna zbierka na podporu miestnych útulkov. Výťažok z predaja koláčikov bol venovaný dvom občianskym združeniam – OZ Patrola Chlpáči Púchov a OZ Púchovské labky.

Spoločne sa podarilo vyzbierať úctyhodnú sumu 1 105,80 eur, ktorá bola rozdelená rovným dielom medzi obe organizácie. Zástupcovia útulkov sa srdečne poďakovali všetkým, ktorí prispeli, a uviedli, že financie použijú najmä na veterinárne potreby, krmivo a starostlivosť o zvieratká.

Pani primátorka Katarína Heneková privítala na Mestskom úrade Púchov zástupcov oboch občianskych združení, aby im odovzdala finančnú pomoc. Poďakovala sa im za ich prácu, ktorou pomáha-

jú opusteným a týraným psíkom a mačičkám v našom meste. „Chcem sa zároveň poďakovať aj členkám Denného centra seniorov, ktoré napiekli koláčiky, členom mládežníckeho parlamentu, Centru voľného času Včielka za pomoc pri zbierke, kolegyniam zo sociálneho a dopravného oddelenia za prípravu charitatívnej zbierky ako aj všetkým dobrým ľuďom, ktorí prispeli akoukoľvek čiastkou,“ povedala pani primátorka.

„Financie zo zbierky využijeme naozaj do posledného centa na krmivá pre psíkov, keďže máme chorých aj starších psíkov, ktorí sú na diéte a potrebujú špeciálnu výživu. A, samo zrejme, na veterinárne poplatky. Je úžasné, koľko ľudí sa spojilo, detí, starých ľudí, napiekli, prišli pozdraviť, veľmi si to vážime,“ povedala Marcela Dzurovčinová z OZ Patrola Chlpáči Púchov.


„Sme veľmi vďační za každé jedno euro, pretože nám tieto peniažky poslúžia najmä na faktúry od veterinárov, ktoré sú najväčšou položkou, čo sa týka financovania. Ale taktiež na krmivo pre mačky či podstielky,“ priblížila Zuzana Obertová Gábelová

z OZ Púchovské labky.

Opäť sa ukázalo, že keď sa spojí ochota, srdce a iniciatíva, dokážeme pomôcť tým, ktorí si sami pomoc nevedia – aj tým štvornohým. Ďakujeme všetkým.

MsÚ





Katarína Heneková
primátorka mesta

Mesto Púchov

Spis. č. 630/2025/ULI/A-10 Púchov 17.04.2025

POZVÁNKA

V súlade so zákonom SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení § 13, ods. 4, písm. a) z v o l á v a m **MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO**, ktoré sa uskutoční dňa

23. apríla 2025 (streda) o 09:00 hod.

v **Divadle Púchov, Hoeningovo námestie č. 2002, hlavná sála**

NÁVRH PROGRAMU:

1. Pripomienky a dopyty obyvateľov mesta
2. Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia MsZ Púchov
3. Správa o výsledku kontroly č. 7/2024 – ZŠ Jána Amosa Komenského
4. Záverečný účet Mesta Púchov za rok 2024, hodnotiaca správa programového rozpočtu mesta Púchov za rok 2024, písomné stanovisko HK k návrhu Záverečného účtu 2024
5. Návrh – VZN č. 3/2025, ktorým sa mení a dopĺňa VZN č. 6/2023 o podmienkach a spôsobe poskytovania sociálnych služieb a sume úhrady na území mesta Púchov
6. Zásady, ktorými sa určuje postup pri poskytovaní individuálnej prepravy seniorov/občanov mesta Púchov
7. Zmena členstva v komisii MsZ Púchov
8. Informácia o investičných akciách Mesta Púchov
9. Úprava rozpočtu Mesta Púchov – apríl 2024
10. Dotácie
11. Prebytočný a neupotrebitelný majetok mesta
12. Prevody a nájom z dôvodov hodných osobitého zreteľa
13. Prevody, nájom a ostatné
14. Správy o činnosti MsÚ, MsP a mestských spoločností
15. Rôzne
16. Interpelácie

Piaty ročník literárnej súťaže Čarovanie perom pozná mená šiestich víťazov

Počas uplynulej stredy sa v detskom oddelení mestskej knižnice konalo slávnostné oceňovanie víťazov 5. ročníka literárnej súťaže Čarovanie perom, ktorá bola vyhlásená pri príležitosti Marca - mesiaca knihy. Piaty ročník priniesol novú tému s názvom Najkrajšia kniha v mojej knižnici, vďaka ktorej mohli súťažiaci napísať knižnú recenziu, prípadne sa podeliť o svoj najobľúbenejší zážitok s knihou.

Mladí autori a autorky, ktorí sa do súťaže zapojili opäť dokázali, že aj detské pero dokáže byť mocným čarodějnickým prúťkom. Deti sa vo svojich recenziách nebáli použiť vlastné predstavy, hodnotenia, postrehy alebo opisy obľúbených knižných hrdinov. Každé zapojené dieťa, prispelo do súťaže kúskom svojej predstavivosti, svojho srdca a svojej jedinečnosti.

Celkový počet zaslaných literárnych príspevkov do súťaže sa vyšplhal na 41. V prvej kategórii žiakov z I. stupňa ZŠ súťažilo o ceny odbornej poroty 32 literárnych textov, v druhej kategórii žiakov z II. stupňa vyberala odborná porota spomedzi 9 textov.



V piatom ročníku literárnej súťaže boli v oboch kategóriách udelené všetky tri ceny nasledovne:

1. kategória – 1. stupeň ZŠ:

1. Cena Primátorky mesta Púchov: Radko Belás, ZŠ Komenského
2. Cena vedúcej oddelenia školstva, mládeže, kultúry a športu Adriany Čemešovej: Dorotka Muržicová, ZŠ Gorazdova
3. Cena Mestskej knižnice Vladimíra

ra Roya: Alžbetka Pilná, ZŠ Gorazdova

2. kategória – 2. stupeň ZŠ:

1. Cena Primátorky mesta Púchov: Maximilián Mucska, ZŠ Komenského
2. Cena vedúcej oddelenia školstva, mládeže, kultúry a športu Adriany Čemešovej: Matúš Škripec, ZŠ Komenského
3. Cena Mestskej knižnice Vladimíra Roya: Ema Beneová, ZŠ Komen-

ského

Ďakujeme ešte raz za každý príspevok a gratulujeme všetkým mladým autorom a autorkám, ktorí sa zapojili do piateho ročníka literárnej súťaže, pretože ukázali svoje zanietenie pre literatúru, knižné príbehy a nechali nás nazrieť do bezhraničného sveta fantázie.

autor: referentky Mestskej knižnice V. Roya

28.4.2025

MESTO PÚCHOV, OZ PÚCHOVO DEDIČTVO,
ZD SLOVENSKEHO ZVÄZU PROTI FAŠISTICKÝM BOJOVNÍKOM PÚCHOV

Vás srdečne pozýva na slávnostný koncert
Vojenskej hudby Ozbrojených síl Slovenskej republiky pri príležitosti
80. výročia oslobodenia mesta od fašizmu, ktorý sa uskutoční
dňa 28. apríla 2025 o 18:00 hod. v Divadle Púchov.

účinkujú:
Vojenská hudba Ozbrojených síl Slovenskej republiky
Miroslava Záhumenská - spev
Ľubica Špačková - spev
Kela Kronauerová - spev
diriguje:
mjr. Jozef Hopner

spoluúčinkujú:
Detský spevácky zbor Be Happy
Vekálna skupina Harmeny
žiaci a učiteľia ZUŠ Púchov

Vstup voľný

30.4.2025

Lampionový sprievod

s ohňovou a hubnovou šou, zapálenie vaty

štart o 20:00 hod.

od Divadla Púchov - Obrancov mieru - Gorazdova - Športovcov - PTSM - Areál pri Váhu Horné Kočkovce

Zmena programu vyhradená v prípade nepriaznivého počasia.
Z uvedenej podujatia budú zhotovované obrázky a zväzové známky v súlade s čl. 6 ods. 1 písm. f) Nariadenia EÚ o ochrane fyzických osôb pri spracovaní osobných údajov. Kliknutím tu sa súhlasíte so zverejnením mesta Púchov.
www.puc.puchov.sk/ochrana-osobnych-udajov/strana/1
Prílohy by Inepic.com

Divadelný súbor Makyta 1945 – 2025: Plodné 60. roky - 2. časť

Ako som v minulom čísle PN slúbila, dnes to bude veselšie.

V decembri 1963 súbor po náročnom období a obrovskom úspechu Dürrenmattových Fyzikom opäť preladiť na veselšiu, viac-menej oddychovú nótu. Pod taktovkou Miloša Pietra, režiséra Divadla SNP v Martine a Jozefa Belloviča v pozícii asistenta réžie, uvádza komédiu N.V. Gogoľa – Ženba. Zaujímavosťou je, že súbor sa k tejto hre znova a znova rád vracal. Naštudoval ju už v rokoch 1948-1949, potom v roku 1952 a napokon tretíkrát v roku 1963. Je to komédia, na ktorú jednoducho nemožno zabudnúť, či už obsahovo, alebo hereckými výkonmi. Zachytáva totiž postupný zánik triedy úradníkov a dôstojníkov režimu cárskeho Ruska a zároveň nastavuje zrkadlo súčasnej morálke. V hlavnej úlohe dvorného radcu Podkolesina sa zaskvel už v roku 1952 a tiež v roku 1963 famóznym Anton Jagelka.



Anton Jagelka „Ženba“

Režisér Beňo Michalský už skoro štyri roky cestuje medzi Bratislavou a Púchovom. Nadviazal na úspešnú tradíciu púchovského divadla

a tiež na prácu svojich predchodcov, režisérov. Pripravil so súborom hry



Laco Kunst - „Ženba“

„Sólo na flaute“ 1966 a „Svadba pre Európu“ 1967. No priaznivci divadla sa pýtajú – kedy už konečne zase zahráte aj niečo naše, slovenské a hlavne veselé? Odpoveďou je v roku 1969 návrat k slovenskej klasike a k Jánovi Chalupkovi. Vo fraške



Olga Zemková „Ženba“

„Starý zaľúbenec“ sa diváci opäť bavili na výkone Antona Jagelku v hlavnej úlohe maliara Ignáca Pomazala, ktorý sa snaží spečatiť svoju náklonnosť k mladučkej



Jozef Belovič „Ženba“

príbuznej, Sabínke, v podaní Táni Vaverčákovvej.

Rok 1969 je navyše rokom príprav k otvoreniu túžobne očakávaného Domu kultúry ROH. Má sa tak stať v rámci osláv 30. výročia trvania n. p. Makyta Púchov. Členovia súboru sa lúčia so starým javiskom a tešia sa na nové pôsobisko so želaním – dosiahnuť aspoň také výsledky, ako na tom starom.

Nový Dom kultúry ROH, ako si mnohí z nás ešte pamätajú, bol veľkolepou kultúrnou inštitúciou, na stavbe ktorej svojou troškou do mlyna prispeli nielen samotní členovia Divadelného súboru Makyta, ale v „Akcii Z“ aj obrovské množstvo Púchovčanov.

Postupom času tu našli svoje útočisko aj ďalšie, novovznikajúce súbory - bábkarský súbor D121, detský divadelný Ochotníček, obidva pod vedením Hely Zlatošovej a Divadlo mladých, ako zásobárň mladých talentov pre potreby Makytáckeho súboru pod vedením Emílie Čibenkovej.

autor: Jaroslava Botošová



Tána Vaverčáková a Laco Švec „Starý zaľúbenec“ 1969

Oznámenie o prerušení prevádzky materských škôl v Púchove

Mesto Púchov v súlade s § 1 ods. (4) vyhlášky č. 541/2021 o materskej škole oznamuje verejnosti, že vo všetkých materských školách v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Púchov bude prerušená prevádzka materských škôl v mesiacoch júl a august 2025 v termíne od 21. 07. 2025 do 08. 08. 2025 vrátane.

Odporúčame zákonným zástupcom riadiť sa pokynmi riaditeľiek MŠ a informovať sa v kmeňovej materskej škole, do ktorej vodia svoje dieťa o konkrétnych termínoch prevádzky tejto materskej školy v mesiacoch júl a august 2025, nakoľko pri prerušení prevádzky jednotlivých materských škôl sa deti nebudú sústreďovať v inej materskej škole.

MsÚ



„Ženba“

Medzinárodný deň povedomia o autizme na ZŠ Gorazdova

Deň 2. apríl sa v našej škole niesol v duchu porozumenia, empatie a prijatia inakosti. Pripomenuli sme si Medzinárodný deň povedomia



o autizme, ktorého cieľom je zvyšovať povedomie a chápanie ľudí s poruchou autistického spektra (PAS).

Počas celého dňa sa triedy postupne striedali v učebni, kde boli pripravené zážitkové a edukačné aktivity, ktoré žiakom priblížili, aké to je „žiť s autizmom“. Žiaci si vyskúšali, aké náročné je vnímať viacero podnetov naraz, porozumieť nejasným pokynom, udržať očný kontakt, sústrediť sa pri rušení zvukmi alebo zvládnuť nepríjemné dotykové vnemy.

Tieto aktivity im umožnili vcítiť sa do situácií, ktoré žiaci s PAS zažívajú každý deň a ktoré sú pre ostatných často samozrejmé.

Veľkým zážitkom bola možnosť vyskúšať si simulátor autizmu Autismity prostredníctvom virtuálnej reality. Táto technológia žiakom sprostredkovala pohľad na školské prostredie očami žiaka s autizmom. Tento jedinečný zážitok nám dobročinne a úplne zadarmo sprostredkovala organizácia s rovnomeným



názvom Autismity (podrobnosti viď <https://www.autismity.com/>), ktorej touto cestou srdečne ďakujeme za zážitok a tiež ohotu, trpezlivosť

a podporu našej snahy o lepšie pochopenie správania detí s PAS.

Cieľom dňa bolo posilniť empatiu, porozumenie a toleranciu nie len voči ľuďom s autizmom, ale aj tým, čo to majú v živote ťažšie. Veríme, že sa nám prostredníctvom zážitkových aktivít a otvorenej diskusie podarilo v žiakoch prebudiť väčšiu citlivosť voči inakosti – a možno aj chuť byť lepším kamarátom tým, ktorí to v bežnom živote nemajú vždy jednoduché.

Ďakujeme všetkým žiakom, asistentom, pedagógom a organizácii Autismity, ktorí sa do aktivít zapojili a pomohli vytvoriť deň plný pochopenia, rešpektu a ľudskosti.

Takéto aktivity považujeme za mimoriadne dôležité, pretože pomáhajú žiakom lepšie pochopiť svet okolo seba, rozvíjajú empatiu, učia ich, že „byť iný neznamená byť horší“ a že trochu trpezlivosti, pochopenia a prijatia môže niekomu zmeniť celý deň.

ZŠ Gorazdova

Jarná brigáda: Spojme sily pre čistejšie okolie Púchova a Nimnice

Mesto Púchov a Obec Nimnica srdečne pozývajú zapojiť sa do tradičnej Jarnej brigády, ktorá sa uskutoční v sobotu 26. apríla 2025 pri príležitosti Dňa Zeme a v rámci 5. ročníka akcie Spoločne za čistý Púchov. Aj tento rok sa zameriame na čistenie lokality medzi Púchovom a Nimnicou, popri brehu rieky Váh.

Kde a kedy sa stretneme?

Púchovčania: stretnutie o 9:00 hod. pred ŠPORT CENTROM, odkiaľ sa bude postupovať smerom na Nimnicu.

Nimničania: stretnutie o 9:00 hod. pri lokalite „pod Lipkou“, čistenie bude prebiehať smerom na Púchov.

Spoločnými silami budeme zbierať odpadky a upratovať okolie rieky Váh. Zabezpečené budú vrecia aj rukavice. Po ukončení brigády sa všetci stretneme pri chutnom guláši na spodnom Salaši Nimnica.

Odporúčame priniesť pracovné oblečenie, pevnú obuv a dobrú náladu. Zapojte sa spolu s nami do čistenia nášho mesta a okolia. Okrem dobrého pocitu z odvedenej práce môžete stráviť čas v prírode a stretnúť sa s priateľmi a známymi. Tešíme sa na Vás.

autor: MsÚ

Predlžujeme prevádzkovú dobu Púchovského dráčika

Na základe podnetov a najmä požiadaviek občanov mesta a mestských častí, Autobusová doprava Púchov, a. s. upravuje od 14.04.2025 prevádzkovú dobu zdieľanej prepravnej služby Púchovský dráčik nasledovne:

Pracovné dni (Púchovský dráčik):
7:00 – 11:30 12:15 – 14:00 16:00 – 20:00
(bezpečnostná prestávka v čase od 11:30 do 12:15, technická prestávka v čase od 14:00 do 16:00)

Pracovné dni (telefonický dispečing):
8:00 – 11:30 12:15 – 16:00
(obedná prestávka v čase od 11:30 do 12:15)

Službu si naďalej môžete objednať cez aplikáciu Púchovský dráčik alebo telefonicky na čísle 0903 520 500. Služba premáva v rámci mesta Púchov a jeho mestských častí. Tešíme sa na vašu jazdu!

Mesto Púchov a Obec Nimnica

organizujú pri príležitosti Dňa Zeme a V. ročníka akcie Spoločne za čistý Púchov

JARNÚ BRIGÁDU v sobotu 26.4.2025

Púchovčania: stretnutie o 9:00 hod. pred ŠPORT CENTROM - čistenie, zbieranie odpadkov smerom do Nimnice.

Nimničania: stretnutie o 9:00 hod. "pod Lipkou" - čistenie, zbieranie odpadkov smerom do Púchova.

Lokalita medzi Púchovom a Nimnicou, popri brehu rieky Váh

Po dobre odvedenej práci sa stretneme pri guláši - spodný Salaš Nimnica.

Mesto Púchov a Obec Nimnica pozývajú občanov, aby sa zapojili do spoločnej Jarnej brigády v sobotu 26.4.2025.

Odporúčanie: pracovné oblečenie, pevná obuv a skvelá náladu

Regionálna hokejová akadémia v Trenčíne ponesie meno Richarda Pavlikovského

Prestrihnutím pásky sa v sobotu 5. apríla 2025 oficiálne otvorili brány novovybudovanej haly Regionálnej hokejovej akadémie v Trenčíne, ktorá vznikla pri župnej strednej športovej škole. Zimný štadión s nadštandardným vybavením bude kolískou pre nadaných športovcov pred vstupom do veľkého hokejového sveta.

Vrátiť mládež na športoviská a vychovať novú hokejovú generáciu. Stýmto cieľom začínal misiu Slovenský zväz ľadového hokeja pilotne v Trenčianskom kraji, kde sa naštartovali rozvojové projekty s mládežou. Od podpisu memoranda medzi Trenčianskym samosprávnym krajom, Strednou športovou školou v Trenčíne a Slovenským zväzom ľadového hokeja v roku 2017, a poklepania základného kameňa výstavby v roku 2019, ubehlo veľa času. Paralelne s výstavbou nového športového stánku sa menil aj vzťah stredoškolského areálu v Zámostí, kde pribudla nová telocvičňa pre Školu umeleckého priemyslu v Trenčíne a nová kotolňa pre susediace školy. V rámci Hokejovej akadémie v Trenčíne, ktorá je súčasťou strednej športovej školy sa začala výchova **komplexných športových osobností**, mladých hokejistov, ktorí vďaka kvalitnému vzdelaniu budú schopní uplatniť sa v živote aj v prípade, že sa športu nebudú venovať na profesionálnej úrovni. „Chcem sa poďakovať zástupcom SZLH, osobitne Rišovi Pavlikovskému, za to, že v roku 2017 za nami prišli a presvedčili nás o tomto projekte, jeho zmysel ďaleko presahuje každé investované euro či každú minútu strávenú pri jeho realizácii. Som hrdý na to, že sme túto smelú myšlienku dokázali zhmotniť, pretože výsledky tohto projektu ďaleko prekračujú hranice kraja. Verím, že z tejto akadémie vzídu veľkí športovci svetového formátu,“ povedal predseda TSK **Jaroslav Baška**. Nová hokejová hala tak ponesie meno trenčianskeho rodáka, ktorý od začiatku stál za zrodom tejto myšlienky. „Tento projekt vznikol na ďaleko silnejšom základe, ktorý má prepájať šport a vzdelávanie a má pomôcť prinavrátiť Slovensku status hokejovej krajiny. Verím, že keď sa na tento projekt zasvieti, vytvorí sa nové možnosti ako poprepájať ďalšie veci v tejto krajine, aby vznikli nové nadväzujúce projekty,“ povedal **Richard Pavlikovský**.

Ukázkový zimný štadión **by mal byť inšpiráciou a pozitívnym príkladom** aj pre ďalšie samosprávne kraje. „Jednou z vízií Slovenského zväzu ľadového hokeja je zlepšovanie podmienok pre výchovu mladých hráčov. Dôležitým krokom na ceste k dosiahnutiu tohto cieľa

je aj vybudovanie siete regionálnych hokejových akadémii, ktoré by mali v budúcnosti vzniknúť v každom z ôsmich krajov. Na to, aby regionálne hokejové akadémie plnili svoj účel, je nevyhnutné vybudovať aj zodpovedajúcu infraštruktúru. Zimný štadión, ktorý vznikol pri Regionálnej hokejovej akadémii v Trenčíne, je z hľadiska zázemia pre hráčov na nadštandardnej úrovni,“ priblížil prezident SZLH **Miroslav Šatan**. „Naši športovci zanechávajú nezmazateľnú stopu vo svete športu a slovenského hokeja v rámci celého sveta a tým reprezentujú našu Slovenskú republiku. Preto verím, že aj v ostatných samosprávnych krajoch si z tejto akadémie zoberú príklad, vzniknú ďalšie hokejové akadémie a my budeme tejto myšlienke nápomocní,“ povedal minister cestovného ruchu a športu SR **Rudolf Huliak**.

Majestátna stavba v sebe ukrýva dve ľadové plochy, jednu s rozmermi 60 x 26 metrov, spĺňajúcu požiadavky Medzinárodnej hokejovej federácie (IIHF) na organizáciu súťažných zápasov, a jednu menšiu plochu s rozmermi 24,4 x 26 m na tréningovanie presiloviek a oslaboviek. Na **tribúnu sa zmestí 388 divákov** a v rámci

veľkorysého zázemia pre hráčov nechýba rozcvičovňa, posilňovňa, školiace a zasadacie miestnosti, priestory pre regeneráciu a technické zázemie. „Dokončenie tejto športovej infraštruktúry výrazným spôsobom zlepší stránku športovej prípravy našich žiakov a súčasne mládežníckych reprezentantov SR, ktorí teraz majú špičkové podmienky na realizáciu svojich snov a cieľov. Zimný štadión, ktorý vyrástol v našom areáli, patrí medzi najmodernejšie na Slovensku,“ potvrdila riaditeľka Strednej športovej školy **Iveta Petříková Rosinová**.

Celkové náklady na výstavbu a vnútorné vybavenie haly presiahli 23 miliónov eur, vrátane všetkých prípravných prác a vybudovania súvisiacej infraštruktúry. Tá zahŕňa novú telocvičňu pre Školu umeleckého priemyslu v Trenčíne či novú kotolňu pre celý stredoškolský areál v Zámostí. Významnú časť nákladov kryl Trenčiansky samosprávny kraj z vlastných zdrojov a poskytnutého úveru. Na výstavbu sumou 5 miliónov eur prispela tiež vláda Slovenskej republiky. „Nebola to ľahká cesta, ale stála za to. Verím, že v týchto priestoroch spoločne dokážeme vychovať hviezdy, na ktoré bude hrdé celé Slovensko,“ zhrnul prínos projektu trenčiansky župan **Jaroslav Baška**.

- Lenka Kukučková -



Nominujte výnimočné osobnosti na najvyššie ocenenie kraja

Už deviatykrát otvárame možnosť nominovať jednotlivcov či kolektívy za ich podnetnú a inšpiratívnu prácu s výsledkami ďaleko presahujúcimi regionálny význam, vďaka čomu prispievajú k rozvoju celej spoločnosti. Hľadáme výnimočné osobnosti, ktoré oceníme verejným uznaním udeľovaným Trenčianskym samosprávnym krajom.

O tom, že náš kraj je bohatý na ľudí, čo svoju prácu robia kvalitne a svedomito, ale súčasne neúnavne a s pokorou, dokazuje niekoľko desiatok nominácií, ktoré sú každoročne doručené na župný úrad. Oceňovanie našich výnimočných krajanov nie je len gestom, ale aj privilegiom a verejným poďakovaním za všetkých obyvateľov. Oceneným má ukázať, ako ich každodenná dielčia práca prináša vo výsledku veľký zmysel, a súčasne ich motivovať k ďalšej podnetnej činnosti. **Ak poznáte vo svojom okolí človeka alebo kolektív, ktorý si zaslúži našu úctu, obdiv a je za svoje životné dielo hodný nasledovania,**



dajte nám o ňom vedieť. Z vašich nominácií bude laureátov za rok 2025 vyberať župan i zastupiteľstvo kraja, aby sme ich prácu mohli slávnostne oceniť Cenou TSK alebo Cenou predsedu TSK.

Nominácie na laureátov môžete doručiť osobne, poštou alebo e-mailom, a to v termíne do 30. septembra 2025. Jednotlivé návrhy musia obsahovať okrem osobných a kontaktných údajov navrhovaného aj slovné odôvodnenie, podľa ktorého sa budú laureáti vyberať. V prípade kolektívu sa uvádza jeho názov a sídlo. Všetky nominácie musia rovnako obsahovať osobné a kontaktné údaje navrhovateľa a jeho

vlastnoručný podpis.

Podrobnejšie informácie a presné podmienky nominácií na verejné uznanie Trenčianskeho samosprávneho kraja sa dozviete v sekcii Samospráva/Verejné uznanie.

- Patrícia Mutňanská -

Úspešný rok púchovských rybárov v číslach a činoch

Dňa 30.3.2025 sa konala členská schôdza Miestnej organizácie Slovenského rybárskeho zväzu Púchov, kde členovia výboru zhodnotili činnosť SRZ MO Púchov za rok 2024, informovali svojich členov, čo sa udialo od poslednej členskej schôdzy, ako sa darilo výboru plniť prijaté uznesenia a predstavili hlavné úlohy, ktoré si vytýčili pre rok 2025.

V minulom roku tvorilo členskú základňu 1204 členov, 99 členov si zaplatilo len udržiavaciu členskú známku a 23 členov požiadalo o

via výboru sú poverení úlohami, ktoré sú definované v Stanovách SRZ a vykonávacích predpisoch pre základné organizácie.

Zarybnenie revírov prebehlo v roku 2024 podľa plánu, ba možno povedať že nad plán, kedy sa hlavnému hospodárovi podarilo zabezpečiť násady rýb nad plán zarybnenia a nielen z financovania SRZ MO Púchov, ale aj z financovania RADY SRZ, alebo iných zdrojov, keďže opäť sa podarilo hlavnému hospodárovi Mariánovi Miernemu zaistiť zdroje mimo rozpočtu MO,

sa preteky uskutočnia. Výbor túto žiadosť prejednal a schválil termín pretekov 25. až 27.4.2025 s tým, že v označených úsekoch bude v týchto dňoch pre ostatných rybárov zákaz lovu.

Na revíri 3-4161-1-1 Štrkovisko Odháňky sa uskutočnili detské preteky v stredu 8.5.2024. Preteky dospelých sa uskutočnili na revíri Štrkoviská Horenická Hôrka (3-4030-1-1) 5. 5. a 12.5.2024 ako spomienkové preteky na dlhoročného hospodára p.Milana Ďurčíka. Preteky dospelých poctili svojou účasťou primátorka mesta Púchov JUDr. Katarína Heneková M.B.A. a starosta obce Lednické Rovne Mgr. Marian Horečný. V dňoch 31.8. a 1.9. naša MO bola poverená uskutočnením druhej ligy v LRU-mucha na revíri Váh (č.revíru 3-4580-2-1) pod zdyrnadlom v Streženicach až po koniec revíru – hydroelektráreň v Ladcoch. „Memoriál Petra Cipka“ sa uskutočnil 6.10.2024 na VN Ihríšte (3-5070-1-1) horný rybník – aj tu nás svojou návštevou poctila primátorka mesta Púchov, 19. a 20.10.2024 na VN Ihríšte (druhý a tretí pretek – len pre členov MO SRZ Púchov). 12.10.2024 Púchovský klub prívlačie v spolupráci s MO pripravil a uskutočnil pretek v prívlačí „Púchovský pstruh“ na VN Ihríšte - horný rybník.

Keďže tento rok uplynie 90 rokov od založenia rybárskeho spolku v Púchove, výbor MO navrhol a RADA SRZ Žilina schválila a udelila Čestný odznak 1. stupňa za záslužnú a obetavú prácu v rybárstve dvanásťim členom našej Miestnej organizácie. Ocenení boli: Mgr.Pavol Kadlec, Ľudevít Kodaj, Jaroslav Kodaj, Ján

Ladecký, Marián Mierny, Miroslav Mikáč, Ing.Ľuboš Novosad, Ing.Dalibor Piška, Roman Rovný, Rastislav Šajdák, Radoslav Šedý, Ing.Miloš Šerý. Výbor aj takýmto spôsobom chce poďakovať za prácu a oceniť aktívnych členov našej Miestnej organizácie.



prerušenie členstva vo zväze podľa § 4, bod 7 Stanov SRZ. Spolu dospelých a mládeže bolo 1035, z toho dôchodcov 227, ZŤPS 51, žien 45 a mládeže 42. Detí v roku 2024 bolo 146, z toho chlapcov 118.

V roku 2024 činnosť organizácie riadil a doteraz riadi 11 členný výbor a 3-členná kontrolná komisia. Členo-

za čo patrí hlavnému hospodárovi veľké POĎAKOVANIE.

V priebehu januára 2025 opäť požiadala Slovenský zväz športového rybolovu cestou člena výboru Juraja Smatanu o uskutočnenie 1.ligy LRU-prívlač na našich revíroch Biela Voda a Pružinka s tým, že vlastnými prostriedkami zarybnia úseky, kde



Členská schôdza v roku 2024 uložila formou uznesení 7 hlavných úloh pre činnosť výboru a organizácie. Prijaté uznesenia boli vyhodnotené ako splnené.

Členská schôdza schválila hlavné úlohy a ciele MO SRZ na rok 2025.

Na záver výbor SRZ MO Púchov chce poďakovať všetkým sponzorom ako i vedeniu mesta Púchov za dotáciu, ktorú MO využila na nákup techniky použitéj práve na zveľaďovanie ich revírov.

autor: Dalibor Piška, predseda SRZ MO Púchov

Oznam: „Celoplošná deratizácia“

Mesto Púchov, v zmysle Výzvy na výkon jarnej preventívnej celoplošnej deratizácie na území okresov Považská Bystrica, Púchov a Ilava Púchov v termíne od 28.03.2025 do 31.05.2025, vydaného Regionálnym úradom verejného zdravotníctva so sídlom v Považskej Bystrici a zverejnenom na úradnej tabuli Regionálneho úradu verejného zdravotníctva so sídlom v Považskej Bystrici, Slovenských partizánov 1130/50, 017 01 Považská Bystrica, webovej stránke Regionálneho úradu verejného zdravotníctva so sídlom v Považskej Bystrici, vyzýva na vykonanie celoplošnej regulácie živočíšnych škodcov (deratizácie) na území mesta Púchov vo vyššie uvedenom termíne a nariaďuje vykonať potrebné opatrenia:

Fyzickým osobám – podnikateľom a právnickým osobám podľa § 52 ods.1 písm.j) zákona č.355/2007 Z.z. – v objektoch určených na podnikanie – v ich alebo nimi užívaných alebo spravovaných objektoch.Deratizácia môže byť vykonávaná prostredníctvom osôb, ktoré vykonávajú regulácie živočíšnych škodcov ako profesionálnu činnosť.

Fyzickým osobám – občanom podľa § 51 ods.1 písm.a) zákona č.355/2007 Z.z. v pivničných priestoroch, pri chovoch hospodárskych zvierat, v rodinných a bytových domoch. Občania môžu deratizáciu vykonať aj svojpomocne, biocídnymi prípravkami na tu určenými, dostupnými v obchodnej sieti.

Fyzická osoba musí vedieť preukázať splnenie uloženého opatrenia pokladničným dokladom o kúpe prípravku, ktorý bol na predmetný účel použitý a ktorý fyzická osoba uchová aspoň po dobu 3 mesiacov pre účely prípadnej kontroly splnenia nariadeného opatrenia. V prípade zabezpečenia povinnosti prostredníctvom subjektu oprávneného na profesionálne vykonávanie deratizácie, sa splnením povinnosti fyzická osoba preukáže potvrdením o profesionálnom vykonaní deratizácie, ktoré jej tento subjekt vystaví.

Právnické osoby a fyzické osoby – podnikatelia si uchovávajú potvrdenie

o vykonaní deratizácie pre účely prípadnej kontroly splnenia nariadeného opatrenia po dobu 3 mesiacov.

Zber, transport a likvidáciu uhynutých hlodavcov je potrebné zabezpečiť fyzickou, resp.právnickou osobou, ktorá má na túto činnosť povolenie príslušného orgánu veterinárnej správy.



Mesto zároveň upozorňuje občanov, že v uvedenom termíne prostredníctvom odbornej firmy realizuje deratizáciu plôch verejnej zelene a stojísk smetných nádob.

Celoplošný výkon preventívnej celoplošnej deratizácie má zabezpečiť likvidáciu živočíšnych škodcov na čo najväčšom území a má zabrániť migrácii škodcov z ošetrených objektov do objektov, ktoré neboli ošetrené prípravkami proti škodcom.

Mgr. Martina Knížatová, odborný referent ŽP, MsÚ Púchov

www.kultura.puchov.sk www.kino.puchov.sk www.cvcvcielka.sk www.zuspuchov.sk

Kultúrne a spoločenské akcie v meste Púchov

DIVADLO

FIT S ÚSMEVOM

Utorok 22.4., 29.4., 6.5. tanečná sála 16.00 h
1 vstup 4 €. So sebou si prineste karimatku.

JOGA

Utorok 22.4., 29.4., 6.5. tanečná sála 17.30 h
Streda 23.4., 30.4., 7.5. tanečná sála 9.30 h

1 vstup 4 €. So sebou si prineste karimatku. Info 0908 718 662, kultura@puchovskakultura.sk

ORIENTÁLNY TANEC - POKROČILÍ

Streda 23.4., 30.4., 7.5. tanečná sála 17.00 h

1x v týždni 1 hodinu. Lektorka Danica Intisar Kodčíková. Info, prihlášky: kultura@puchovskakultura.sk, 0905 326 794, 1 h/4 €, platba dvojmesačne

BODY BALL – ŠKOLA PRE ZDRAVÝ CHRÁT

Pondelok 28.4., 5.5. tanečná sála 18.30 h

Streda 23.4., 30.4., 7.5. tanečná sála 18.30 h

1 vstup 4 €. Info na č.t. 0908 718 662, kultura@puchovskakultura.sk

KURZ ŠITIA PRE ZAČIATOČNÍKOV A POKROČILÝCH

Utorok 13.5. a 20.5. učebňa č.1 16.00 h

2x v mesiaci po 4 hodiny. Do kurzu je nutné sa prihlásiť do 8.11. emailom: kultura@puchovskakultura.sk, alebo 0908 718 662. Kurzový poplatok 35 €.

KREATÍVNE KURZY

ENKAUSTIKA PRE ZAČIATOČNÍKOV II. - základný kurz pre dospelých

Štvrtok 24.4. učebňa č.1. 15.15 h

Enkaustika je zaradená medzi liečivé techniky a jej účinok si môžete vyskúšať sami na sebe. Dva krát po 2,5 h, poplatok 7 €/hod. vrátane materiálu. Prihláška na www.kultura.puchov.sk v sekcii KURZY, ktorú je nutné poslať do 11.2. na kultura@puchovskakultura.sk

KALANETIKA

Pondelok 5.5. tanečná sála 17.00 h

Cvičenia veľmi rýchlo prinášajú výsledky. 1 lekcija 4 €. Info na č.t. 0908 718 662, kultura@puchovskakultura.sk

ROZKVITNUTÉ DIVADLO

areál pred Divadlom 17.00 h

Výstava potrvá do 9.5.2025. Vstup voľný.

ČAJ PRE SENIOROV

Štvrtok 24.4. veľká sála 15.00-18.00 h

Stretnutie seniorov mesta pri dobrej hudbe a občerstvení pod záštitou primátorky mesta. Úvod spestríajú žiaci zo ZŠ Mládežnícka v Púchove. Do tanca a na počúvanie hrá hudobná skupina BARÓNI. Vstupné: 5 €. Predpredaj vstupeniek od 1.4. Predaj vstupeniek: pokladňa kina, kancelária, PIC

VÝCHOVNÉ KONCERTY ZUŠ PÚCHOV

Piatok 25.4. veľká sála 8.30 h, 10.30 h

Organizované výchovné koncerty pre žiakov základných a materských škôl.

80. VÝROČIE OSLOBODENIA MESTA PÚCHOV OD FAŠIZMU

28. 04. 2025 – 30. 04. 2025

Informácie na osobitných plagátoch.

KINO

POKLAD – CENTRUM SENIOROV

Streda 23.4. 10:00 h

CINEMART - 12 - 100 min. - komédia - OV - ČR. (S). Vstupné 4 €.

PRIATEĽ NA PRENÁJOM

Štvrtok 24.4. 17:30 h

ASFK - 15 - 102 min. - komédia - titulky - DE. (X, H). Vstupné 6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP a FK, vstupné 5 €.

AMATÉR

Štvrtok 24.4. 19:30 h

CINEMART - 15 - 120 min. - thriller - titulky - USA. (N, S). Vstupné 6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.

PANDA A JA

Piatok 25.4. 17:30 h

BONTONFILM - 7 - 99 min. - rodinný - dobrodružný - SD - FR. (S). Vstupné 6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.

ÚČTOVNÍK 2

Piatok 25.4. 19:30 h

CONTINENTALFILM - 15 - 124 min. - akčný - kriminálny - dráma - titulky - USA. (N). Vstupné 6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.

HĽADÁ SA SLON

Nedeľa 27.4. 15:30 h

FORUMFILM - U - 86 min. - animovaný - detský - rodinný - SD - VB. Vstupné 6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.

VÝŠEHRAD DVJE

Nedeľa 27.4. 17:30 h

MAGICBOX - 15 - 110 min. - komédia - OV - ČR. (N, D, S). Vstupné 6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.

V DOBROM AJ ZLOM – KINO ZA BABKU

Pondelok 28.4. 19:30 h

CONTINENTALFILM - 15 - 93 min. - komédia - OV - ČR. (V). Vstupné 4 €.

Prístupnosť: U – film je vhodný pre všetky vekové kategórie (7) (12) (15) (18) - film je vhodný pre maloletých od 7, 12, 15, 18 rokov. Verzia: dabing, OV – originálna verzia, titulky. Obsahový deskriptor: násilie – N, diskriminácia – D, strach – S, závislosť – Z, sex – X, vulgarizmy – V, nahota – H. Viac na www.kino.puchov.sk

Digitalizáciu a modernizáciu kina Púchov finančne podporil Audiovizuálny fond.

ŽUPNÝ DOM

Výstava: Prísne tajné

utorok 22.4. 2025 /vernissáž/ /OZ PODIVNÝ BARÓN / o 18:00 hod.

Pri príležitosti Osláv oslobodenia mesta Púchov Vás pozývame do podkrovia Župného domu na výstavu o pôsobení Štátnej bezpečnosti na Slovensku. V spolupráci s Ústavom pamäti národa si priblížime pôsobenie tohto represívneho mocenského nástroja Komunistickej strany Československa. Podkrovie Župného domu. Vstupné: dobrovoľné.

Nevidíte? No vidíte! – vystúpenie

štvrtok 24.4. 2025 /OZ PODIVNÝ BARÓN / o 18:00 hod.

„Nevidíte? No vidíte!“ je pásmo krátkych scénok plných humoru a ilúzií pre dospelého diváka. Štyria kúzelníci, každý s osobitným štýlom, prepájajú mágiu s prvkami divadla. Vaše zmysly podrobia skúške a vytrhnú vás zo všedného dňa. Predstavenie prináša nevšedný zážitok, aký dokáže zo všetkých umení sprostredkovať len mágia - pocit úžasu nad nemožným a fascinácia tajomstvom. Čítareň Župného domu. Vstupné: 8 €.

Nedeľný ateliér v parku

nedeľa 4. a 18.5. 2025 / OZ POTVORA / 15:00 – 20:00 hod.

Vypustite svojho vnútorného umelca. Každú páru nedeľu vás pozývame k nám. Objavte rozmanitú škálu umeleckých foriem vrátane maľby, skicovania, kresby a ďalších výtvarných techník! Či už ste skúsený umelec alebo začiatok, pre každého je tu niečo. Podkrovie Župného domu. Vstupné: 10 €.

EUROPEAN MIME FEST
THANKS MILAN SLADEK

28. - 31. MAY 2025
PUCHOV - POVAZSKA BYSTRICA - TRENCIN
SLOVAKIA

www.milansladekmimefest.eu

LIBEŽŇUK
ŠALACHA
PEŤOVSKÝ
PLEVČÍK
KAPRÁLIK

Kristof Magnusson
CHLAPSKÝ RAJ
HUDOBNÁ KOMÉDIA

so ženami, či bez život je ako pes

DIVADLO PÚCHOV
10.6.2025 o 19.00 h

Vstupné 20 €. Predaj vstupeniek: pokladňa kina, kancelária, Púchovské informačné centrum, www.kultura.puchov.sk

Čaj pre seniorov

Divadlo Púchov

Streda 21.5.2025
veľká sála 15.00 - 18.00

Stretnutie seniorov mesta pri dobrej hudbe a občerstvení pod záštitou primátorky mesta. Úvod spestrí ziaci zo ZŠ s MŠ Slovanská v Púchove. Do tanca a na počúvanie hrá hudobná skupina MOŠŤENSKÍ PAJTÁŠI, Pavol LATÁK. Vstupné: 5 €. Predpredaj vstupeniek od 6.5. Predaj vstupeniek: pokladňa kina, kancelária, Púchovské informačné centrum.

20 ROKOV NA SCÉNE

NARODENINOVÝ ŠPECIÁL S JAKUBOM GULÍKOM

TRI TVORIVÉ TVORY

22. 5. 2025
19:00

DIVADLO PÚCHOV

Vstupné 20 € Predaj vstupeniek: pokladňa kina, kancelária, Púchovské informačné centrum, www.kultura.puchov.sk

Facebook: [tritvorivetvory](https://www.facebook.com/tritvorivetvory)
Instagram: [@tritvorivetvory](https://www.instagram.com/tritvorivetvory)
Listky na: www.kultura.puchov.sk

KOLLÁROVCI

NEDEĽA 15.6.2025 O 17.00 H

PÚCHOV amfiteáter Ilonka

Zahájenie sezóny 2025 na Ilonke

Vstupné v predpredaji 25 €, v deň koncertu 30 €. Kapacita obmedzená! Veľké sedenie, státie.

Predaj vstupeniek: pokladňa kina, kancelária, Púchovské informačné centrum, www.kultura.puchov.sk



ČASOPIS PÚCHOVSKÝCH GYMNAZISTOV

Šaty robia človeka

Alebo nie? Mohli sme to zistiť na našom gymnáziu počas tematických dní. Táto každoročná aprílová tradícia sa opäť nezaobišla bez tvorivých nápadov študentského parlamentu.



Bláznivo sme začali v stredu 2.4. témou „No backpack“ deň. Nie je jednoduché zbaliť všetky tie potrebné i nepotrebné predmety do čohokoľvek. A tak sme sa snažili zbaliť si veci menej tradične. Sama som bola prekvapená, keď som videla tie inšpiratívne kusky, či už to bol kufor, nákupný košík, taburetka... Nesklamal ani pán riaditeľ a do školy si vzal praktický prútený košík.

Vynaliezavo sme pokračovali aj vo štvrtok 3.4, keď žiaci prišli bez hanby pohodlne v pyžamkách. Výzva oslovila takmer všetkých mojich spolužiakov v trie-

de sekunda, no samozrejme aj ostatných gymnazistov. Stretla som sa nielen s klasickými strihmi, ale aj s rozkošnými zvieracími overalmi. Môže to znieť zvláštne - cez deň na akademickej pôde v pyžame. Čo sme to za ľudí? Cieľom nášho pyžamového dňa ale nebolo nikoho pobúriť a nechceli sme poukázať ani na to, že sa odmietame učiť a radšej si pospíme. Práve naopak. Pyžamo je predsa odev, ktorý si na seba dávame vtedy, keď sme v bezpečí. V rámci tohto dňa sme mohli vidieť, ako veľa študentov sa v našej škole takto cíti.

Kreativita vyvrcholila v piatok 4.4., ktorý sa niesol v duchu priateľstva na tému „Twin day“. Niežby kamoši a kamošky nemohli prísť v rovnakých outfítoch do školy v ktorýkoľvek deň, ale v piatok za to mohli získať aj odmenu. O víťazoch tematických dní sa hlasovalo na story na Instagrame. Víťazi si mohli pochutíť na výhre v Hygge, Saday bistro, Dobroš či Street food.



Klára Muráriková, sekunda

Minulosť, na ktorú sa nesmie zabudnúť

Dňa 27. marca sa v školskom divadle V podkroví uskutočnila prednáška venovaná problematike rasovo motivovaných perzekúcií na Slovensku v 20. storočí. Bola zorganizovaná žiakmi sexty pre celý druhý ročník. Vedená bola pánom Pavlom Makynom, historikom, ktorý pracuje v Ústave pamäti národa. Hlav-

ným dôvodom na zorganizovanie tejto prednášky bol náš ročníkový projekt pod názvom Revitalizácia židovského cintorína v Púchove. Po prednáške sme s pánom Makynom viedli diskusiu k nášmu projektu, s ktorým nám ochotne pomáha.

Taktiež by sme vás týmto článkom chceli informovať o tom, že

už aktívne pracujeme na renovácii cintorína. To zahŕňa očistenie schodov, náhrobkov a brány ako aj odkrytie zarastenej chodníka pred ňou. Ďalej spolupracujeme s technickými službami, ktoré zabezpečia výrub drevín. Pozemok je potrebné aj vykosiť a v spolupráci s pánom riaditeľom plánujeme osadiť nové lavičky a vysadiť stromy. Čaká nás toho ešte veľa, ale kus práce je už aj za nami. No veď posúďte sami.

Ďakujeme pánovi Makynovi, pánovi riaditeľovi, našej triednej pani učiteľke, správe cintorína a každému, kto nás v našom projekte podporil.

Ďakujeme, že nezabúdate.

Michaela Kršková, sexta



Niekoľko slov o autoritách

Dávno sú preč časy, keď mal rodič či učiteľ vždy pravdu, keď skúsenosti starších generácií boli cenným vkladom do života mladých ľudí. Staré skúsenosti sú prekonané a v nových spoločenských a technologickej podmienkach často ťažko použiteľné.

Svet je rozmanitejší a výrazne rýchlejší. Celoživotná práca v jednej firme, jediné dôchodkové poistenie v štátnej poisťovni, peniaze uložené na bezpečnom konzervatívnom účte v jednej banke, vstup do manželstva do 25 rokov... to je všetko preč. Napriek tomu však pre bezpečný život potrebujeme pevné ukotvenie - dlhým vývojom spoločnosti osvedčené istoty. Zákony, písané i nepísané pravidlá, etické normy potrebujeme i dnes pre bezpečný život. Pre neštandardné alebo až výnimočné a krízové situácie potrebujeme okrem zákonov aj autority a dôveru v tieto autority. Autoritou stále ostáva mama, otec, učiteľ, riaditeľ školy či firmy, odborník, vedec, politik. Ak spoločnosť v krízových situáciách neuznáva autority, dostávajú sa na scénu dobrodruhovia, „pavedci“, samozvaní internetoví odborníci. A to prináša neistotu a CHAOS! Len nedávno sme zažili, a našťastie prežili, covid. Z hodiny na hodinu prišli príkazy, zákazy, nariadenia, testovanie, očkovanie. Všetky nariadenia zriaďovateľa školy, hygienikov, politikov som v tej extrémnej situácii prijímal s rešpektom, bez diskusie a s presvedčením, že v zložitej neprebádanej situácii je to to najlepšie, čo môžem pre chod inštitúcie a pre bezpečnosť žiakov a zamestnancov urobiť. A vzhľadom na to, že nie som v oblasti medicíny a epidemiológie odborníkom, všetky nariadenia som prijímal nielen s rešpektom, ale i s dôverou. Inak by som spôsobil zmätko, ohrozil a zneistil seba i celé svoje okolie. A navyše, po neuveriteľne rýchlej smrti blízkej kamarátky, spolužiačky, pani učiteľky Olinky, som všetko prijímal s ešte väčšou pokorou.

Ak sa v mysli vrátim do obdobia pandémie, správil by som sa i dnes rovnako, s plnou dôverou v autority. Pokyny z Trenčianskeho samosprávneho kraja i z Regionálneho úradu verejného zdravotníctva boli vecné, odborné a vykonateľné. Jediné, čo by som zmenil, je nositeľ celoštátnych oznámení a nariadení. Mediálnou tvárou manažmentu pandémie covid, a dnes krívačky, nemá byť politik. Ten vždy stráca dôveru časti publika. Dôveryhodnejší je v takomto prípade vedec, odborník v danej oblasti. Súčasné dodatočné spochybňovanie vedeckých, ale i politických autorít z obdobia covidu má nebezpečný potenciál spustenia budúceho chaosu a anarchie. Nerozumiem diani v slovenskom parlamente. Dávajme si prosím na spochybňovanie autorít veľký pozor. Raz sa nám to môže všetkým veľmi vypomstiť. Takto sa nedá riadiť škola, a už vôbec nie štát!

Miroslav Kubičár, riaditeľ školy

Do školy bezmotorovo

Od 1. apríla do 24. mája 2025 na našom gymplí štartuje výzva, ktorá roztočí kolesá zmeny – týždne bezmotorovej dopravy do/zo školy!

PREČO SA PRIDAŤ?

Pretože NA TOM ZÁLEŽÍ! Automobilová doprava tvorí až 34,09 % znečistenia ovzdušia. A my predsa nechceme dýchať smog, keď môžeme dýchať čerstvý vzduch, nie?

AKO NA TO?

Do školy a zo školy sa presúvame po svojich alebo na kolieskach – pešo, na bicykli, kolobežke alebo skate. Ak bývaš ďalej a musíš použiť MHD alebo auto, stále môžeš prispieť – vystúp o jednu zastávku alebo ulicu skôr a dôjdi po vlastných!

ČO POTREBUJEME?

Každá trieda si zvolí zberača dát – ten bude každý deň zapisovať, kofkí prišli bezmotorovo. Údaje každý pondelok posielame p. uč. Balalovej cez EduPage. Ale POZOR – hráme féer! Falošné hlásenia = diskvalifikácia celej triedy.

ŠANCA ZÍSKAŤ NIEČO VIAC!

Triedy budú súťažiť na percentá (aby to bolo féer aj medzi väčšími a menšími triedami). Každá trieda si môže získať do tímu jedného učiteľa – ale pozor, každý učiteľ len do jednej triedy.

A teraz to najlepšie: VÍŤAZNÁ TRIEDA získa od pána riaditeľa JEDEN DEŇ BEZ UČENIA – ideálny na exkurziu alebo výlet do prírody!

TAK ČO, IDEŠ DO TOHO?

Ukážme, že gymnazisti z Púchova nie sú len múdri, ale aj EKO!

Kolégium Zelenej školy



Elka Novotná z tercie je našou ďalšou úspešnou „olympioničkou“!

V dňoch 6. – 7. 4. 2025 sa v Bratislave konalo celoštátne kolo 17. ročníka Olympiády zo slovenského jazyka a literatúry v kat. C. Elka Novotná sa umiestnila na 3. mieste! Srdečne blahozeláme!

Len pripomínam, že cesta do celoslovenského kola je veľmi náročná. Elka zvíťazila v školskom, okresnom a krajskom kole. Súťaž v Bratislave prebiehala dva dni a skladala sa z dvoch častí. Okrem náročného testu, ktorý je zložený viac z výnimiek ako pravidiel slovenského jazyka a literatúry musia študenti v druhej časti v obmedzenom čase vytvoriť a dokázať svoje kreatívne a rečnícke zručnosti.

Elka mala nevýhodu v tom, že súťažila v kat. so žiačkami, ktoré boli o rok staršie. Musela zvládnuť učivo nielen z druhého polroka tercie, ale aj kvarty. Bez svedomitej prípravy a záujmu študentky učiť sa nové a nepoznané, by spolupráca učiteľky a študentky nemala význam.

Ďakujem Elke za intenzívnu prípravu a zodpovedný prístup a jej rodičom za podporu a spoluprácu.

Dana Mušková



Víťazstvo a tretie miesto v celoštátnom kole súťaže Olympiáda v ruskom jazyku!

4. a 5. apríla sa v Bratislave konalo celoštátne kolo 52. ročníka súťaže Olympiáda v ruskom jazyku. Tu sú výsledky našich dvoch študentiek Alexandry Ridoškovej (pripravovala Mgr. Ostradická) a Kataríny Cekulovej (pripravovala PhDr. Jana Komorová), ktoré si zaslúžia obdiv, potlesk a uznanie!

Alexandra Ridošková, študentka IV. A, získala 1. miesto v kategórii B2, Katarína Cekulová, študentka septimy, získala 3. miesto v kategórii B3.

Obe dievčatá po víťazstve v krajskom kole každá v svojej kategórii reprezentovali Trenčiansky kraj a našu školu na celoštátnom kole ORJ Podali fantastické výkony a zaujali odbornú porotu svojimi znalosťami ruského jazyka aj kulturológie.

Dievčatá, ďakujeme a želáme vám veľa ďalších úspechov!

Jana Komorová



Chemická olympiáda

Dňa 13.3. 2025 sa na pôde našej školy v spolupráci s CVČ - Púchov konalo okresné kolo chemickej olympiády, kategória D. Zúčastnilo sa ho 12 najlepších chemikov z okresu a sily si zmerali v teoretickej a praktickej časti. Našu školu krásne reprezentovali dievčatá z kvarty : Emma Ďurišová obsadila 2. miesto a Timea Machýlová, ktorá sa umiestnila na 3. mieste.

Obidve žiačky nás budú reprezentovať na krajskom kole v Novákoch. Držíme im palce a tešíme sa z ich úspechu. Za prípravu žiakov ďakujeme Ing. Miroslave Crkoňovej a za organizáciu Ing. Gabriele Támovej a PaedDr. Gabriele Václavíkovej.

Miroslava Crkoňová



55

ROKOV, 1970-2025 PÚCHOVSKÉHO VOLEJBALU

13 - NÁSOBNÝ MAJSTER SLOVENSKEJ REPUBLIKY



1970



1992



2004



2016

Volejbal patrí v našom meste spolu s futbalom a hokejom k najobľúbenejším športom. Púchovskí volejbalisti sa zaslúžili svojimi úspechmi a majstrovskými titulmi o šírenie dobrého mena Púchova po celom Slovensku a aj za jeho hranicami.



Zľava - Brezina M., Štefko I. (tréner), Gašpar Š., Sobolčík O., Smečujze Makovič M., Veteška V. (antukové ihrisko za Gymnázium)

V roku 1970 Mesto Púchov oslavovalo 50. výročie vzniku organizovaného športu. Záujem o šport v meste sa v tomto čase sústreďoval hlavne na futbal. Šport v Púchove riadila v tom čase Telovýchovná jednota Gumárne Púchov (TJ G1M). Celý šport financoval materský podnik Gumárne 1. mája Púchov. Keďže Telovýchovná jednota vytvárala veľmi dobré podmienky pre šport, bolo len na športovcoch, ako sa dokázali zorganizovať a so svojim športom začleniť pod TJ G1M. Takto vznikol i volejbalový oddiel. Rozhodla sa ho založiť skupinka amatérskych volejbalistov pod vedením Ivana Štefku na oslave jeho narodenín dňa 10.3.1970.



Horný rad zľava: Kaššovic J. (predseda VO), Čibenka J., Veteška V., Sobolčík O., Jurovčík F., Jelčič V., Dolný rad zľava - Štefko I (tréner), Vata R., Zehnal J., Breznia M.

1970/71

Prvým predsedom volejbalového oddielu sa stal František Jurovčík. Výbor tvorili Štefko I. - podpredseda, Mazák J. - hospodár, Hachlinec - vedúci družstva. Vtedajší káder mužov tvorili: hrajúci tréner I. Štefko, F. Jurovčík, J. Mazák, D. Krošlák, V. Galánek, J. Šulc, J. Klementík, Halamiček J., Zemančík P., Bžžik J., Čvirík R., Kašička A. Družstvo hralo 1.B triedu ŽM. Družstvo mužov dosahovalo už v úvode svojej činnosti dobré výsledky, čo značne napomohlo propagácii volejbalu. Družstvo mužov pod vedením trénera I. Štefku štartuje v r. 1970 v Župnom majstrovstve, ktoré vyháva a postupuje do krajskej súťaže, kde pôsobí do roku 1973.

1971/72

Postupne sa členská základňa rozšírila a oddiel zakladá i ženskú zložku. Časom bolo treba omladiť oddiel, preto sa začalo pracovať s mládežou a vznikajú družstvá staršieho dorastu. Chlapcov si pod patronát vzal J. Krošlák a dievčatá začala trénovať L. Eliášová. K popularite volejbalu v Púchove prispeli i výborné výsledky existujúceho celku mužov. Dievčatá však po štyroch rokoch so svojou činnosťou končia. Dorastenci pracujú naďalej, a to hlavne vďaka Milanovi Strmenskému, ktorý sa ich ujíma na púchovskom gymnáziu.

1972/73

V tomto roku sa rozširuje výbor volejbalového oddielu (VO) a novým predsedom je zvolený Ing. Ján Kaššovic. Členmi výboru sa stávajú J. Hachlinec, I. Štefko, J. Mazák, V. Jelčič, V. Adamec, M. Strmenský, Ing. M. Kudla, Ing. F. Láncoš, L. Sobolčík, L. Kalma, M. Hajský, O. Drobný, D. Lipták, A. Panáček, P. Vidan, J. Bžžik a J. Jelčič (tajomník VO). Družstvo mužov sa umiestňuje na 3. mieste v KS. Štartujú družstvá dorastencov a dorasteniek a žiaci štartujú v rámci škôl.

1973/74

Družstvo mužov v r. 1973 postupuje do krajského preboru, kde pôsobí až do roku 1979. V nasledujúcom roku sa umiestňuje na 3. mieste v kraji. Rozbieha sa naplno spolupráca s mládežou a výberom mladých chlapcov. Vzniká perspektívne žiacke družstvo: M. Kvasnica, F. Láncoš, L. Zbudila, M. Pastorek, P. Rosina, T. Crkoň, P. Kučík, K. Moško, L. Karas, S. Flimmel, L. Dvorský, V. Marko a ďalší. Družstvo pracuje pod vedením trénera I. Štefku, asistenta V. Žiaka a vedúceho L. Sobolíča. Viacerí hráči neskôr tvorili chrbtovú kosť celku družstva Púchova, účastníka I. SNL. Tajomník oddielu Panáček A.

1974/75

Družstvo mužov sa umiestňuje na 4. mieste v KP. Kvalitnou prácou si oddiel vyslúžil dôveru nadriadených orgánov SFV a ČSZTV a je poverený organizovaním viacerých celoštátnych športových akcií, ako napr. finále mužov vo volejbale ČSSR. Postupom času narastá členská základňa a oddiel má 135 členov. Vzniká celok žien a pod vedením M. Ondříškovéj a M. Prekopa vyháva okresnú súťaž, v ktorej štartuje ďalšie tri ročníky. Po rozhodnutí výboru VO o zrušení ženskej zložky prechádza na rekreačný volejbal a postupne zaniká. K zrušeniu prichádza z dôvodu nedostatku trénerov a financií.



Horný rad zľava - Hachlinec J. (vedúci), Drobný O., Veteška V., Fialka J., Guniš J., Pavelka B., Štefko I. (tréner), Dolný rad zľava: Haver M., Martiš J., Fečanin J.

1975 - 1979

Družstvo mužov pod vedením Štefko I., Š. Gašpara a F. Láncoša sa umiestňuje na 7. a 1. mieste. Mladší dorast začína účinkovanie na volejbalovej scéne pod vedením F. Láncoša, Záleského a Strapku. Volejbalový oddiel bol v r. 1977 poverený organizáciou kvalifikácie do Majstrovstiev ČSSR. Mladší žiaci pod vedením trénera Š. Eliáša v r. 1978 získavajú 1. miesto na Majstrovstvách Slovenskej republiky. Tajomník oddielu Hajský M.



Horný rad zľava - Štefko I. (tréner), Vojnar V., Guniš J., Čibenka J., Pavelka B., Veteška V., Vágner J., Hachlinec J. (vedúci) Dolný rad zľava: Baránek P., Gabčo P., Karas L., Kováč M., Gabčo S., Pšenák M.

1979/80

Družstvo sa zúčastňuje kvalifikácie o postup do II. ligy. V tomto období reprezentujú hráči prevažne domáci odchovanci: F. Jurovčík, J. Šulc, L. Galánek, F. Řezníček, J. Čibenka, R. Vata, D. Záleský, M. Makovič, P. Bobík, J. Guniš, V. Veteška, J. Zehnal, J. Fečanin, J. Fialka, V. Žiak, M. Haver, J. Náhalka, J. Gajda, V. Lezsay, P. Pospíšil, P. Baránek, J. Martiš, M. Gabčo, a P. Gabčo. Pod vedením trénera Štefku I. postupuje do II. ligy.



Horný rad zľava: Kocian J. (technický vedúci), Žiak V. (asistent), Kováč M., Gabčo S., Gershndorf J., Božok F., Pastorek M., Hachlinec J. (vedúci), Štefko I. (tréner) Dolný rad zľava: Vágner J., Kolařík I., Tandler P., Vlk J., Rosina P.

1980/81

Po víťazstve v II. Lige muži hrajú I. SNL, kde skončia tretí. Družstvo v 80-tych rokoch pracuje pod vedením trénera I. Štefku za asistencie postupne viacerých asistentov Gašpar, Láncoš, Vojnar, Žiak. Predsedom oddielu J. Kaššovic, vedúcim družstva bol J. Hachlinec. Družstvo tvorili hráči: J. Vágner, V. Vojnar, F. Božok, I. Kolařík, J. Vlk, K. Švácha, M. Kováč, L. Halanda (dnešný prezident SVF), J. Tandler, J. Kováčik, M. Crkoň, D. Balážik, P. Moravčík, V. Meszároš, D. Nébus, Z. Cikrdle, Š. Richtárik, S. Gabčo, J. Bernátek, R. Krcho, L. Kudroň, I. Fuljer, R. Chocholák, L. Váša, T. Ballay. Tajomník oddielu stále Hajský M.

1981 - 1990

V 80-tych rokoch sa výbor posilňuje o ďalších funkcionárov: S. Panvica, V. Žiak, V. Veteška, J. Guniš, J. Körmendi, K. König, F. Calpaš a F. Čerňanský. Mužstvo skončí na medailových miestach v rokoch 1985 (bronz) a 1987 (striebro). Medzi úspechy dorastencov možno prirátat postup do 1. dorasteneckej ligy v roku 1984, o čo sa pričínili Štefan Marinič a neskôr Ladislav Dvorský. V 1. SNL pôsobia muži 11 rokov a ligu konečne vyhrávajú v rokoch 1988 a 1990, ale nedarí sa im postúpiť cez silných českých súperov do vyššej súťaže. V roku 1988 nepostúpili cez VŠ Praha a v roku 1990 cez TJ Vítkovice. V tomto období začína pracovať „B“ družstvo mužov, ktorí štartujú v II. lige. Ako lekár VO pôsobí Panvica S. a tajomník Žiak V. Trénerskú prácu vykonáva Štefko I. vo viacerých kategóriách.

1990/91

Muži opäť vyhrávajú I. SNL a postupujú priamo do I. Federálnej ligy. Ako nováčik pôsobia veľmi úspešne, keď obsadzujú 7. a 6. miesto a zároveň dvakrát 2. miesto v Slovenskom pohári. TJ Gumárne reprezentovali: P. Bella, R. Dvoran, J. Kováčik, R. Krcho, M. Kvasnica, Z. Haver, P. Tandler, L. Kudroň, L. Váša, I. Fuljer, R. Chocholák, E. Gábor, D. Čelko, S. Sereda (Ukrajina), R. Paljonis (Litva), M. Capcara, T. Ballay. Predsedom Volejbalového oddielu bol J. Kaššovic, trénerom I. Štefko, asistentom F. Božok, vedúcim J. Hachlinec a masérom K. Moško. Okrem ligových povinností sa družstvo mužov zúčastňuje významných zahraničných akcií. Medzi najvýraznejšie úspechy patrí 1. miesto na turnaji v Portugalsku, kde štartuje pod hlavičkou ČSSR B, kde postupne víťazí nad reprezentáciami Izraela, Švédska B a domáceho Portugalska a získava pohár Portugalskej televízie. Tajomník VO Žiak V. a neskôr Brida I.

1992/93

V ročníku 1992/93 obsadzuje družstvo mužov 2. miesto v SR a zabezpečuje si historicky prvé vystúpenie v európskej lige Pohára víťazov pohárov proti družstvu Kyjeva. Rozpadom federácie sa mení názov TJ Gumárne na ŠK Matador a zároveň vzniká samostatná Slovenská súťaž – Extraliga. V roku 1993 postupuje družstvo dorastencov pod vedením trénera P. Baránka do II. Ligy. O rok neskôr už družstvo postupuje do I. ligy. K tomuto úspechu ich dovedol tréner Š. Marinič a vedúci družstva L. Sobolík. Volejbalový oddiel od vzniku trénoval a hral súťaže na antukových ihriskách. Concom 70.-tych rokov vybudoval oddiel 3 tréningové antukové ihriská vedľa tenisových kurtov, čo pozitívne ovplyvnilo tréningový proces a výsledky v súťažiach. Po postupe do I. SNL začali muži hrať majstrovské súťaže v športovej hale, ktorej kapacita bola 435 miest na sedenie. Na majstrovské zápasy bola hala vždy vypredaná, keď na ne chodilo 500-600 divákov. Takmer celé toto 23-ročné obdobie pracovali vo vedení mužského volejbalu tí istí ľudia: predseda oddielu J. Kaššovic, tréner I. Štefko a vedúci oddielu J. Hachlinec. Za celé obdobie družstvo mužov 6x postúpilo do vyššej súťaže a ani raz nevypadlo do nižšej súťaže. Odchovanci púchovského volejbalu pôsobili a stále pôsobia aj v iných mestách, ako i v reprezentácii SR vo všetkých kategóriách. Poďakovanie za úspešné výsledky v tomto období si zaslúžia okrem realizačného tímu a hráčov aj ich fanúšikov a hlavný sponzor Gumárne Púchov. Vďaka nemalým finančným prostriedkom, ktoré gumárne poskytli na rozvoj volejbalu, sa položili dobré základy jeho ďalšieho rozvoja, ktorý vyvrcholil tromi titulmi Majstrov SR a úspešným pôsobením v európskych súťažiach. To už však bolo v ďalšej etape – v ére ŠK Matador Púchov.

1993/94

Družstvo mužov vyhráva **Extraligu** a na turnaji o **Majstra Slovenska** obsadí 3. miesto. Trénerom je I. Štefko, asistent F. Božok. Družstvo mladšieho dorastu postupuje do 1. ligy. Predseda oddielu je stále od r. 1972 Ing. J. Kaššovic.

1994/95

Po odchode tréner Štefko I. do zahraničia trénerskú taktovku preberá P. Schenk, asistentom ostáva F. Božok, vedúci Galánek a masér K. Moško. Do družstva sa angažujú talenty z celého Slovenska: P. Chudík, M. Ferenec, V. Štrba, P. Polóny, P. Pistovič, L. Váša, D. Čelko, E. Gábor, G. Ďalog, R. Dvorský, R. Chocholák, P. Serek, I. Fuljer a ďalší. Družstvo získava na **M SR** 4. miesto. V Slovenskom Pohári 2. miesto. Družstvo štartuje po prvýkrát v Pohári víťazov pohárov (PVP) – Európska súťaž. Lekár – Ferenec.

1995/96

Muži obsadzujú v **Extralige** 3. miesto. V Európskej súťaži – PVP, kde v prvom kole vyradili družstvo z **Macedónie**. V ďalšom kole však narazili na svetovú klubovú jedničku A. CUNEO (Taliano), ktorí boli nad ich sily. V bojoch pokračovali s družstvami **Francúzska, Portugalska** a **Nemecka**. Družstvo juniorov hrá 1. ligu – tréner Š. Marinič, asistent R. Revák, vedúci J. Uhlárik. Predsedom VO sa stáva na dva roky Ing. J. Pecka.

1996/97

Dochádza k výmene trénera. Nastupuje F. Božok asistent D. Čelko. Družstvo obsadzuje 2. miesto a zároveň vybojovalo účasť v medzinárodnej volejbalovej súťaži – **Interliga**, kde obsadzuje družstvo 6. miesto. Družstvo štartuje zároveň i v **Európskej súťaži PVP**, kde skončí v skupine na 3. mieste. Od roku 1997 si družstvo trvalo zabezpečuje miesto v Európskej lige PVP – neskôr premenovanej TOP TEAMS CUP víťazstvami nad kvalifikačnými súpermi a následným štartom v hlavnej súťaži sa trvalo zapisuje do podvedomia volejbalovej Európy. Ako tajomník pôsobí p. Kavecký.

1997/98

Družstvo mužov preberá I. Štefko asistent F. Božok. Družstvo končí v **Extralige** na peknom 2. mieste. V Európskej súťaži PVP končí družstvo na 6. mieste, kde narazilo v skupine na **Lennik, Záhreb, Pireus, Gorzov, Gran Canaria, Maribor, Dachau**. Družstvo štartuje i v Interlige v spoločnosti družstiev z **Rakúska, Maďarska, Chorvátska, Slovinska**. V súťaži skončí na 5. mieste. Predsedom VO sa stáva opäť Ing. J. Kaššovic, ktorý pôsobí až do roku 2004 keď vzniká VŠK.

1998/99

Družstvo končí opäť v **Extralige** na 2. mieste, keď im titul uniká len veľmi tesne za VKP Bratislava. V **Interlige** bojuje s celkami: **Viedeň, Kápošvár, Županja, VKP, Seged, Mladost Záhreb** – 4. miesto. Družstvo taktiež štartuje v **Európskej súťaži PVP** za účasti: **Cannes, Cuneo, České Budějovice, Wuppertal, Soria, Zonhoven, Zwde**. Družstvo v silnej konkurencii končí na 6. mieste. Vo funkcii manager pôsobí Ing. R. Krcho až do roku 2007. Tréner - Štefko I., asistent - Božok F.

1999/2000

V tomto roku získavajú muži premiérovú a historicky titul **Majster Slovenska** v kolektívnych športoch mesta Púchov i celého regiónu. Mužstvo tvorili: M. Čajan G. Ďalog, E. Gábor, J. Jánošík, J. Kováčik, M. Litva, M. Migra, B. Pistovič, P. Pistovič, P. Polóny, A. Špaček, P. Valach. Realizačný team: tréner I. Štefko, asistent F. Božok, končičný tréner M. Ťapaj, manažér R. Krcho, lekár J. Piaček, masér K. Moško. V **Európskej lige PVP** končí družstvo na 6. mieste. O umiestnenie bojuje s družstvami: **Paríž, Guneo, Belgorod, Wuppertal, Almeria, Castelo da Maia, Averbode**. V **Interlige** skončilo družstvo na peknom 4. mieste, kde sa stretli s celkami: **DonaukraftWien,**



Horný rad zľava: Moško K. (masér), Božok F. (asistent), Ďalog G., Litva M., Špaček A., Polóny P., Čajan M., Krcho R. (manažér), Štefko I. (tréner)

Dolný rad zľava: Janoško J., Gábor E., Valach P., Kováčik J., Pistovič P., Pistovič B., Miger M.



Majstri Slovenska rok 2000
V pozadí hráčov zľava: Novosad A. (tajomník TJ), Rosina Š. (generálny riaditeľ Matador)

Kaššovic J. (predseda VO), Veteška V. (riaditeľ ŠK Matador)

Kápošvár, Insburk, Mi. Záhreb, Amriswil, Belgorod, Castelo, Paríž. V reprezentácii SR boli zaradení M. Šomko, P. Bartík, R. Hupka, J. Kováčik, A. Barbierik, M. Kardoš. Družstvo mužov „B“ 1. miesto v 1. lige.

2000/01

Družstvo získava 2. miesto za majstrovskou Dubovou. V **Európskej lige** v súťaži **Top Teams Cup** získava v skupine pekné 2. miesto, keď sa postupne stretáva s **Eregli (Turecko), Varkaus (Fínsko), Anhovo (Slovinsko)**. Realizačný tím sa nemení.

2001/02

Družstvo mužov získava druhýkrát titul **Majster Slovenska** a v súťaži **TTC – Euroliga** sa prebojovalo v novodobej histórii Slovenska vo volejbale až do štvrtfinále súťaže, čo sa vo volejbale na Slovensku dovtedy nepodarilo žiadnemu ligovému kolektívu, keď postupovo súťaž v skupine – **Wuppertal, Bukurešť, Riga**. V ďalšej fáze štvrtfinále narazilo však naše družstvo na neskoršieho víťaza celej súťaže **Czestochowa bank galaxia (Poľsko)**. V tomto období pôsobia pri družstve títo hráči: M. Migra, J. Kováčik, M. Litva, M. Čajan, M. Kardoš, G. Ďalog, K. Láncoš, E. Gábor, P. Bartík, J. Sládeček, A. Barbierik, M. Šomko, J. Jánošík, B. Pistovič, R. Špaček, I. Štefko ml., P. Valach, J. Melnychuk (Ukrajina), F. Ogurčák, P. Polóny, P. Zapletal, R. Pagáč. Realizačný tím: tréner I. Štefko, asistent F. Božok, masér K. Moško, manažér R. Krcho, sekretár VO J. Uhlárik. Veľkým úspechom mládežníckeho volejbalu je aj družstvo Juniorov, ktoré získalo titul **Majstra Slovenska**. Na vyhodnotení najúspešnejších kolektívov a trénerov SFV obsadilo družstvo mužov 3. miesto a tréner mužov I. Štefko 2. miesto na Slovensku v rámci SFV.

2002/03

Družstvo mužov získava po tretíkrát titul **Majstra Slovenska**. Taktiež získava 1. miesto v **Slovenskom pohári** čím si zabezpečilo účasť v **Európskej lige Top Teams Cup**, kde postúpili až do štvrtfinále súťaže. V skupine postupne zvíťazili nad družstvami **Ploješť, Odolena Voda, Zsmoriz**. Vo štvrtfinále však nestačili na favorita celej súťaže **Lokomotiv Charkov**. Družstvo Juniorov opäť získava titul **Majstra Slovenska**. Do reprezentácie SR sú zaradení P. Bartík, A. Barbierik, F. Ogurčák, M. Šomko, M. Pastorek, Svorada.

pokračovanie v ďalšom čísle

Nábytok Exkluziv

Streženická cesta Púchov



Príďte si k nám vybrať novú posteľ

Ponúkame

Postele, polohovateľný lamelový rošt, úložný priestor,

Matrace zdravotné

Válendy, drevené aj čalúnené

Švédske lavice

Pohovky pevné aj rozkladacie s úložným priestorom

Kreslá relaxačné, pevné aj polohovateľné s taburetka

Doplnky do bytu aj do záhrady



Pondelok - piatok: 9:00 - 17:00

Telefón: 0903 581 551

VHODNÉ MIESTO PRE VÁŠ BIZNIS

FLEXIBILNÉ PRIESTORY NA PRENÁJOM
KANCELÁRSKE, SKLADOVÉ A VÝROBNÉ PRIESTORY



- VÝBORNÁ DOSTUPNOSŤ A STRATEGICKÁ LOKALITA
- VYSOKÁ ÚROVEŇ BEZPEČNOSTI (KAMEROVÝ SYSTÉM, STRÁŽNA SLUŽBA)
- K DISPOZÍCII PARKOVACIE MIESTA A MOŽNOSTI MANIPULÁCIE S TOVAROM
- RÝCHLA DOSTUPNOSŤ DO CENTRA AJ NA DIALNICU
- MOŽNOSŤ NEPRETRŽITÉHO PRÍSTUPU

KONTAKTUJTE NÁS EŠTE DNES

INFORMÁCIE A OBHLIADKA PRIESTOROV:

Ing. Peter ADAM +421 915 496 760
peter.adam@makyta.sk

**ROZPREDÁME KVALITNÉ KRAJČÍRSKE STROJE,
TECHNIKU, REGÁLE, STOLÍKY...**

**Rodinu Kia Ceed
a ďalšie modely Kia
za akciové ceny
nájdete v KIA PÚCHOV.**



PREDAJ VOZIDIEL
0911 900 905
0903 539 939
KIA@KIAPUCHOV.SK
KIAPREDAJ@KIAPUCHOV.SK

KIA
Movement that inspires

KIA PÚCHOV

ASPEKTA TRADE s.r.o.
Nimnická cesta 1674
020 01 Púchov
www.kiapuchov.sk

**VYROBENÉ NA
SLOVENSKU**

Okamžite dostupné modely z rodiny Kia Ceed môžete teraz získať s cenovým zvýhodnením až do 2 300 €. Štandardná výbava obsahuje nadštandardné prvky ako 10,25" integrovanú navigáciu, výmenovateľné sedadlá a volant s parkovaciu kameru s dynamickým navádzaním. Navyše má k dispozícii celý balík bezpečnostných asistentov. Modely Ceed sú dostupné vo verziiach hatchback, kombi - Ceed SW a ProCeed.

Kia Finančná Služba s.r.o. Viac informácií o ponuke sa dozviete u každého autorizovaného predajcu Kia alebo na www.kia.sk. Kalkulovaná spotreba paliva a emisie CO₂ pre modely rodiny Kia Ceed - Ceed, Ceed SW, ProCeed (WLTP) 5,3 - 6,3 l/100 km, 100 - 148 g/km. Oblasť je Bratislava. Zvýhodnenie 2 300 € sa týka súč. (cena 2 000 € a zvýhodnenie až do 300 € v prípade kúpy nových plnohodnotných vozidiel).

**Predaj čerstvého mäsa a mäsových
výrobkov z domáceho chovu.**

Každý štvrtok a piatok

Od 9:00 do 16:00 hod.

Z dôvodu mimoriadnych opatrení
je predaj dočasne presunutý do Púchova

- Hovädzie mäso
- Bravčové mäso
- Mäso z diviny
- Mäsové výrobky



+421 917 844 598

www.fishagrofarma.sk

Malé potraviny

Ul. 1.Mája 877

020 01 Púchov

Mladí hokejisti MŠK Púchov zažiarili na medzinárodnom turnaji v Novom Jičine

Skvelé výkony, nezlomná bojovnosť a úspechy, ktoré potešia každého fanúšika púchovského hokeja. Hráči MŠK Púchov sa počas víkendu 29. – 30. marca 2025 predstavili na prestížnom medzinárodnom turnaji EHK v Novom Jičine a domov sa vrátili so zlatými aj striebornými medailami.

6. hokejová trieda (6HT) sa na turnaji nestratila – práve naopak. Po skvelých výkonoch vo vyraďovacích bojoch sa tím prebojoval až do finále, kde čelil silnému Prešovu. Finálový duel sa skončil remízou 1:1, o víťazovi napokon rozhodli až samostatné nájazdy, v ktorých Púchovčania ukázali pevné nervy a triumfovali 2:1.



K celkovému úspechu prispel aj vynikajúci trénerský výkon, ktorý nezostal nepovšimnutý – tréner František Zubeck bol organizátormi turnaja ocenený titulom Najlepší tréner turnaja.

Rovnako výbornú vizitku si odniesla aj 5. hokejová trieda (5HT). Po dvoch víťazstvách v základnej skupine tím postúpil do vyraďovacej fázy, kde najprv porazil Náchod 3:0 a následne si v dramatickom semifinále poradil s výberom Slovakia Lions 2:1 po samostatných nájazdoch.

Vo finále sa Púchovčania stretli s kvalitným súperom – Duklou Trenčín. Hoci na víťazstvo to nestačilo, strieborná medaila je dôkazom skvelej práce hráčov i realizačného tímu.

Tréner Marián Ladecký získal zaslúžené ocenenie Najlepší tréner turnaja a Tobias Velič bol vyhlásený za najlepšieho hráča MŠK Púchov, pričom patril k najvýraznejším osobnostiam celého turnaja.

Dva tímy – dve pódiové umiestnenia, dvaja najlepší tréneri a výkony, na

ktoré môžu byť všetci hrdí. MŠK Púchov opäť ukázal, že výchova mladých hokejistov má v klube silné zázemie aj potenciál do budúcnosti.

autor: Jozef Koncový



Výhra so Slovanom B, prehra v Malženicich

Futbalisti MŠK Púchov v rámci 21. kola dňa 13.4.2025, dokázali v netradičnom čase, už o 11:00, zaskočiť rezervný tím ŠK Slovan Bratislava a pripísali si cenné tri body po víťazstve 2:1.

Prvý vážnejší moment prišiel už v 12. minúte, ale ich snahu Púchovčanov ukončil hvizd rozhodcu pre ofsajd P. Mráza. Hostia pohrozili o dvadsať minút neskôr, ale brankár Samuel Vavrúš výborne vybehol proti rozbehnutému M. Švecovi a črtajúcu sa šancu zneškodnil. V 38. minúte prišiel prvý gólový moment. Po štandardnej situácii centroval P. Mráz a jeho výborný center usmernil do siete hlavou M. Moško – 1:0.

Rovnaké duo zaúradovalo aj po prestávke. Už v 47. minúte zahrával Mráz rohový kop a opäť našiel M. Moška, ktorý presnou hlavičkou zvýšil na 2:0. Domáci mohli pridať aj tretí zásah, ale lopta po strele zblízka trafila N. Martineka, ktorý sa nachádzal v ofsajdovej pozícii.



Zápas zdramatizoval faul v domácom pokutovom území v 58. minúte, po ktorom hostia získali pokutový kop. S. Habodasz premenil penaltu a znížil na 2:1 – išlo pritom o vôbec prvý strelecký pokus Slovana medzi žrde.

Do konca stretnutia sa futbalisti MŠK Púchov snažili umnou hrou nepustiť hostí do vážnejšieho ohrozenia Vavrúšovej bránky. Celú obranu skvelo dirigoval M. Moško a zaslúžene sa stal hráčom kola.

Futbalisti MŠK Púchov sa v 20.4.2025 predstavili v rámci 22. kola MONACObet ligy na pôde tabuľkového suseda OFK Dynamo Malženice. Púchovčania mali čo svojmu súperovi oplácať, keď v jesennej časti ligy podľahli na domácej pôde Malženicami 1:3. Od úvodného hvizdu začal zápas vo svižnom tempe. Prví prekonali obranný val domáci, ale brankár S. Vavrúš vrazil zakončenie T. Kudličku na roh. Potom zahrozili Púchovčania. Po zahratom rohovom kope zakončenie hlavou domáci brankár vyrázil loptu pred seba, ale dorážka M. Moška skončila tesne vedľa. Po pár minútach opäť domáci brankár vylapal Púchovčanov, keď strelu z hranice šestnástky vykryl. V 33. minúte do šestnástky vnikol T. Kudlička a jeho strela tečovaná D. Straňákom skončila za chrbtom S. Vavrúša.

V druhom polčase sa futbalisti MŠK Púchov snažili o obrat. Najskôr vnikol do pokutového územia domácich R. Ovesný. Jeho strelu domáci brankár vyrázil. Potom zažiaril S. Vavrúš, ktorý perfektné zakončenie domáceho útočníka, do ľavého horného rohu svojej brány, vyrázil na roh. O vyrovanie sa pokúsil opäť R. Ovesný. Jeho strelu z 20. metrov brankár domácich vyrázil a následná dorážka D. Rapavého skončila v jeho náručí. Čo sa nepodarilo Púchovčanom, to zrealizoval domáci útočník T. Kudlička v 71. minúte, keď sa presadil v priestore pred bránkou S. Vavrúša a nekompromisne zakončil 2:0. Ďalšia rana pre Púchovčanov prišla v 72. minúte. Po faule videl druhú žltú kartu M. Moško a následne červenú. Napriek tomu sa futbalisti MŠK Púchov nevzdávali. V 90. minúte sa presadil R. Ovesný a znížil na 2:1. Zvyšné minúty už nestačili na vyrovanie a 3 body si na svoje konto pripísal OFK Dynamo Malženice.

autor: Vratko Guzma foto: vratkography

Žiačky Gymnázia Púchov Vás pozývajú na

Benefičný KONCERT

5. MÁJ 2025

17:00 Kino Mier
Považská Bystrica

pre Dianku Šadlákovú

VSTUPNÉ: 10€
Predpredaj vstupeniek v TIK-u
Celý výťažok z koncertu putuje na pomôcky a rehabilitácie pre Dianku Šadlákovú

Účinkujúci:

FEJEŠOVCI
HERGOTTOVCI
DH MOŠTEĽANKA
DUO RYTMUS Z OSLIAN



Podujatie podporujú:



Velká cena Popradu- Memoriál Filipa Lutza

Podtatranské mesto Poprad sa stalo v dňoch 12-13. apríla hostiteľom 15.ročníku medzinárodného plaveckého preteku s názvom- Velká cena Popradu- Memoriál Filipa Lutza. Podujatia sa zúčastnili plavci z 5 štátov (SR, Česká republika, Poľsko, Ukrajina a Estónsko). V konkurencii pretekárov z 36 klubov Európy sa zaskveli Plaveckého klubu Matador Púchov. Darilo sa hlavne Lucii Jurgovej, ktorá zvíťazila v 5 individuálnych disciplínach a v 3 obsadila striebornú priečku. Nemenej úspešná bola Terézia Labantová so ziskom 5-tich individuálnych triumfov a jedného strieborného umiestnenia. Zbierku medailí doplnili Tymon Hanták (1x2. miesto a 2x3. miesto) a Ivana Šmigurová so ziskom 3. miesta v disciplíne 200 m polohový pretek. Lucia Jurgová sa navyše stala najúspešnejšou mladšou juniorkou podujatia. Štvoricu spomínaných plavcov doplnil ešte junior Jakub Šmigura, ktorý plával na úrovni svojich osobných maxím. Všetkým Púchovským plavcom srdečne gratulujeme ku dosiahnutým výsledkom a prajeme im veľa chuti a zdravia do tréningového procesu, ktorý smeruje ku vrcholu letnej plaveckej sezóny - Majstrovstvám SR.

autor: Peter Ruman



SENIORI V TATRÁCH

Tatranská Lomnica
Apartmány WILI TATRY



Jednospálňový apartmán
54€/noc/2 os.
Dvojspálňový apartmán
74€/noc/4 os.

PONDELOK - ŠTVRTOK

od 10.03 - 12.06.2025
(mimo Veľkej noci)

Viac informácií alebo priamo rezervácia na
0918 707 125
rezervacie@wilislovakia.sk
www.wilitatry.sk

JEDNOTA DÔCHODCOV na SLOVENSKU - JDS
je občianske združenie, ktoré vzniklo v roku 1990
z iniciatívy slovenských dôchodcov.

- ✓ JDS združuje občanov staršieho veku – dôchodcov – bez rozdielu národnosti, politickej príslušnosti, náboženstva a sociálneho pôvodu.
- ✓ Členstvo v našej organizácii je dobrovoľné.
- ✓ Podmienkou vzniku je prihláška za člena a zaplatenie členského príspevku, na základe ktorých bude vystavený členský preukaz, ktorý je dokladom o členstve.
- ✓ Členmi sa môžu stať dôchodcovia, ktorí sa stotožňujú s cieľmi, programom a Stanovami JDS na Slovensku.
Členstvo v JDS zaniká:
- ✓ Dňom oznámenia o vystúpení z JDS.
- ✓ Zrušením členstva z dôvodu porušovania Stanov JDS a jej programu.
- ✓ Pre neplatenie členského príspevku pravidelne a načas.
- ✓ Úmrtím člena.

Kontakt: ZO JDS Púchov p. Daniela BUJNOVÁ predseda
Kontakt: ZO JDS Horné Kočkovce p. Elena GELNAROVÁ predseda

SPOMIENKA

Dňa 10. mája 2025 si pripomenieme 2. smutné výročie, čo nás navždy opustila naša mama, babka, sestra a švagriná **Vierka Biličková** z Púchova. Ďakujeme všetkým, ktorí nezabudli a spolu s nami si pripomenú jej pamiatku. S láskou a úctou spomína celá rodina.



SPOMIENKA

„S hlbokým smútkom v srdci sme si dňa 18.4.2025 pripomenuli 4. výročie, čo nás navždy opustila naša drahá manželka, mama, dcéra a sestra **Ing. Andrea Urbanovská**, rod. Liptáková. S láskou spomínajú manžel, dcéra Sárinka, mama, sestra Lenka s rodinou, svokrovci a celá rodina. Kto ste ju poznali a mali radi, venujte jej spolu s nami tichú spomienku.



SPOMIENKA

„Čas ubíha a nevráti, čo vzal, len láska, úcta, spomienky a žiaľ v srdciach nám zostali.“ Dňa 28.4.2025 si pripomínáme prvé výročie, čo nás opustila naša milovaná manželka, mama, babka a prababka **Jolanka Urbanová**. „S láskou na teba spomína rodina Urbanová a Poliaková.“



SPOMIENKA

„Kto stratil lásku matkinu, ten často na ňu v bôli spomína, veď to bola láska najdrahšia, ktorú nám zo srdca dávala len mamička jediná.“ Dňa 29.4.2025 si pripomenieme 6. smutné výročie, kedy nás opustila naša drahá mama a stará mama **Helena Faktorová**. S láskou a vďakou spomínajú dcéry a vnuk.



SPOMIENKA

„Dni plynú ako tichej rieky prúd, len spomienka v srdci trvá a nedá sa zabudnúť. Ťažko je vysloviť, čo v srdci cítíme, už sú to 2 roky, čo ku hrobu chodíme.“ Dňa 18.4.2025 sme si pripomenuli 2. smutné výročie, čo odišiel do večnosti milovaný manžel, otec, dedko a pradedko, brat a švager **Jozef Hrušo**. Kto ste ho poznali, venujte mu spolu s nami tichú spomienku. S láskou a vďakou spomína celá rodina a priatelia.



SPOMIENKA

Dňa 9.4.2025. sme si pripomenuli 4. smutné výročie, čo nás navždy opustil náš milovaný manžel, otec a starý otec **Vladimír Krátky**. Kto ste ho poznali, venujte mu spolu s nami tichú spomienku. S láskou a vďakou spomína rodina.



SPOMIENKA

Dňa 22.4.2025 si so smútkom v srdci pripomínáme 1. výročie, kedy nás navždy opustil drahý manžel, otec a dedko **Jozef Koncový**. S láskou a úctou spomínajú manželka, syn, dcéra s rodinou a ostatná rodina.



SPOMIENKA

„Sviečka na hrobe tŕsko zhasína, kto Ťa mal rád, ten si spomína.“ Dňa 18.4.2025 uplynulo 13 rokov od úmrtia našej mamy, babky a prababky **Ruženy Kniežovej**. S láskou a úctou spomína celá rodina.



SPOMIENKA

Dňa 26.4.2025 si pripomenieme 10. smutné výročie, čo nás navždy opustila milovaná mama **Vlasta Gulčíková**. S láskou a úctou spomína dcéra Alena. Kto ste ju poznali, venujte jej, prosím, tichú spomienku.



SPOMIENKA

Dňa 4. apríla 2025 sme si pripomenuli nedožitú 70. narodeniny nášho vynikajúceho priateľa, kolegu, futbalistu, trénera **Ivana Vrábľa**. Kto ste ho poznali, venujte mu tichú spomienku. „S úctou, s nezabudnuteľnými spomienkami a poďakovaním, že si bol, Ivan!“



SPOMIENKA

Dňa 15.4.2025 uplynulo 17 rokov, čo nás navždy opustil manžel, otec a dedko **Pavol Vrba**. Dňa 18. 4. 2025 sme si pripomenuli jeho nedožitých 67 rokov. Kto ste ho poznali, venujte mu, prosíme, tichú spomienku. S láskou spomínajú manželka, synovia s rodinami a ostatná rodina.



ROZLÚČKA

Nebola dokonalá, chyby jej boli vlastné, ale mala rada život, záhradu, tanec a spoločnosť susedov, záhradkárov a dievčat z klubu dôchodcov. Nadovšetko a bezvýhradne milovala svojho syna. **Pavlina Kubičárová** zomrela 21. marca 2025. Prežila šťastných 91 rokov, 10 mesiacov a 19 dní. Venujte jej, prosím, spomienku. Syn s rodinou.



SPOMIENKA

„Život už viac nevráti, čo nám vzal. Spomienky vracajú len smútok a žiaľ. Už len kytičku kvetov vám môžeme na hrob dať, sviečku zapáliť a na vás spomínať.“ Dňa 4.4.2025 sme si pripomenuli 13. a 9. výročie úmrtia rodičov, svokrovcov a starých rodičov **Emila a Anny Okrajkových** z Púchova. S láskou na vás spomínajú dcéra Iveta s manželom a celou svojou rodinou.



SPOMIENKA

„Odišla potichučky, bez slova a bez rozlúčky. My ju však v srdciach stále máme, s láskou na ňu spomínáme.“ Dňa 2.5.2025 si pripomenieme 9. výročie, čo nás navždy opustila manželka a mama **Mgr. Jarmila Franeková**. S láskou v srdci, vďakou a úctou spomínajú manžel Peter a dcéra Daniela. Kto ste ju poznali, venujte jej tichú spomienku.



SPOMIENKA

Dňa 14. 4. sme si pripomenuli druhé smutné výročie, čo nás navždy opustil náš drahý otec a dedko **Jozef Crkoň**. S láskou a úctou spomína dcéra s rodinou.



SPOMIENKA

„Čas plynie, spomienky zostávajú.“ Dňa 24.4.2025 uplynú 10 rokov, čo do večnosti odišiel náš milovaný manžel, otec, dedko a pradedko **Jozef Zdražil** z Dolných Kočkoviec. S láskou spomína celá rodina.



KAMENÁRSTVO LAVADO®
 zal. 1990
POMNÍKY-HROBY-URNY
 - NAJVÄČŠÍ VÝBER MATERIÁLOV V REGIÓNE
 - DOŽIVOTNÁ ZÁRUKA
 - PROFESIONÁLNE PORADENSTVO
 - GRAFICKÉ NÁVRHY
 - PREDAJ NA SPLÁTKY BEZ NAVÝŠENIA

www.lavado.sk Moravská 1631 Púchov
 0907 43 93 93

ADVENT
 POHREBNÁ SLUŽBA a KVETINÁRSTVO
 živé a umelé kvety, vence
0903 42 42 42
 NONSTOP v prípade úmrtia
 Royova 789 (oproti Sociálnej poisťovni)
POHREB AJ NA SPLÁTKY

SPOMIENKA

Dňa 24.4.2025 si pripomenieme smutné 6. výročie úmrtia mamy a babky **Kornélie Stopkovej**, rod. Smolenovej z Horných Kočkoviec. S láskou a úctou spomínajú synovia Jaro a Vlado s rodinami.

**SPOMIENKA**

„Čas ubieha a nevráti, čo vzal, len láska, úcta, spomienky a žiaľ v srdciach nám zostali.“ Dňa 23.4.2025 si pripomíname 10. výročie, čo nás opustila naša dcéra, sestra a teta **Mgr. Eva Durišová**, rod. Kudlejová z Horných Kočkoviec. S láskou a úctou spomína celá rodina.

**SPOMIENKA**

Dňa 24.4.2025 uplynie 21 rokov, čo nás navždy opustil náš drahý manžel, otec, dedko a pradedko **Viktor Čvirik**. S láskou a úctou spomínajú manželka a dcéry Mirka, Marienka a Danka s rodinami.



PÚCHOVSKÉ INFORMAČNÉ CENTRUM INZERTNÁ KANCELÁRIA

Po 8.00 - 12.00 12.30 - 15.00

Ut 8.00 - 12.00 12.30 - 15.00

St 9.00 - 12.00 12.30 - 16.30 **PRÍJEM INZERCIIE**

Št 8.00 - 12.00 12.30 - 15.00

Pi 8.00 - 12.00

**INZERCIU PRÍJÍMAME OSOBNĚ KAŽDÝ STREDU.
INZERCIU A SPOMIENKY POČAS OSTATNÝCH DNÍ
MÔŽETE VYBAVIŤ EMAILOM NA:
reklama@puchovskakultura.sk
INFORMÁCIE O INZERCIÍ NA TEL. Č.: 0905 750 121**

PRÍJEM INZERCIIE (KAŽDÝ STREDU)

PREDAJ SUVENÍROV, INFORMÁCIE PRE TURISTOV

ODBER PÚCHOVSKÝCH NOVÍN

PREDAJ VSTUPENIEK (OD 12.30 H - 15.00 H)

SLUŽBY

• METROVÝ TEXTIL REHÁK - matrace, paplóny, prikrývky, obliečky, sedáky, závesy, molitany a iné na mieru. Tel. 0911 299 366.

• Akcia -20 % do 30.6.2025 renovácia starých dverí, zárubní, vstavaných skriň a kuchynských liniek. Tel. 0907 422 113.

• Rekonštrukcie kúpeľní a bytov. 0904 628 324.

• Omiety, stierky, sadrokartón. 0902 238 168.

• Kompletne stavebné práce, rekonštrukcie bytov, domov a nebytových priestorov, maľby, nátery, stierky, omiety, sadrokartóny, zateplenie fasád. 0911 689 723.

• Klampiarske a pokrývačské práce, prístrešky, altánky, pergoly. 0911 937 319.

• Vodoinštalátorske a kúrenárske práce. 0949 787 408.

INÉ

• Predám staršie letné pneumatiky 165/70 R14. Dezén ešte v poriadku, disky ocelové, zachovalé. Obuté dve sezóny na Fabii. Cena za všetky 4 ks: 50 €. Osobný odber v Púchove. 0911439318.

• Dám do prenájmu 1-izbový byt v Horných Kočkovciach s internetom, balkónom a čiastočne zariadený. 0914 120 216.

• Stratila som zlatú náušnicu, prosím poctivého nálezcú o vrátenie. Odmena. 0803 573 089.

• Predám záhradnú chatku s pozemkom v lokalite Potôčky. 0903 529 211.

• **Na predaj zariadený moderný 2-izbový byt v RUBIKONE.** Byt sa nachádza na 2/5 poschodí s výťahom. Plocha bytu je 60,58 m², balkón 3,63 m², murovaná pivničná kobka pri byte 2,71 m². Byt sa predáva zariadený úplne novým nábytkom, všetko v byte je nové. Cena dohodou, pre viac info volajte 0904 291 571, RK nevolat.

PRÁCA

• 55 r. imobilný muž z Púchova, pohybujúci sa len na invalidnom vozíku hľadá osobnú asistentku-opatrovatelku z Púchova a blízkeho okolia. Opatrovateľský kurz nie je potrebný. Ide o pomoc v domácnosti, pri obliekaní, osobnej hygiene, varení, nakupovaní a doprevádzanie pri voľnočasových aktivitách počas pracovných dní 2 - 3krát za týždeň na 3 - 4 hodiny a podľa potreby aj cez víkend. Tel. 0940 713 746.

• Hľadáme brigádnika pre vychádzky nemobilnej pani (Chmelinec) na invalidnom vozíku. Odmena dohodou. Tel. 0907 531 000.

**Ak máte záujem pomôcť mačiatkam bez domova, obráťte sa na OZ Púchovské labky:
zuzana.gab@centrum.sk**

SZZP ZO PÚCHOV USPORADÚVA
16. 05. 2025 o 15⁰⁰ hod.
v DK STREŽENICE
POSEDENIE KU DŇU MATIEK.
VSTUPNÉ 15 €
V CENE VSTUPNÉHO JE VEČERA, VÍNKO,
ZAKUSOK KU KÁVE +
HUDBA - PETER HOLBA
ÚČASŤ NAHLÁSIŤ ČO NAJSKÖR!
preds. VLASTA KOŽÁKOVÁ v KLUBE SZZP
☎ 0948 646 206

POZVÁNKA
srdečne pozývame členov na
posedenie ZO JDS PÚCHOV
z príležitosti **DŇA MATIEK**
dňa 06.05.2025 (utorok) o 15:00 h.
s hudbou a občerstvením
do sály DIVADLA v Púchove
20€ potrebné zaplatiť do 24.aprila 2025
Tešíme sa na stretnutie!
predsedníčka Daniela BUJNOVÁ
mob. 0905 691 576

POZVÁNKA DO KLUBU JDS PÚCHOV
aj pre záujemcov o členstvo v JDS
**TERMÍN STRETÁVANIA ČLENOV
V KLUBE JDS NA PLAVÁRNI MŠK PÚCHOV:
KAŽDÝ PONDELOK V NEPÁRNY TÝŽDEŇ
OD 15.00 HOD**

PÚCHOVSKÝ MAGAZÍN
vysiela TV Považie každý deň v čase:
7:25, 13:25, 17:25 a 21:25 hod.
Premiéra je vždy v piatok o 21:25 hod.

OZ PATROLA CHLPÁČI
Zachraňujeme labky, meníme osudy: vytvoríme spolu lepší svet pre našich štvornohých priateľov.
oz.patrola@gmail.com
www.oz-patrola.sk

**Poruchy verejného osvetlenia
hláste na adrese:
ptsmpu@ptsmpu.sk**

ING. ZDENEK ŠKORVÁNEK
KAMENÁRSTVO
POMNÍKY · OBRUBY · URNY
REKONŠTRUKCIE HROBOV · GRAVÍROVANÉ FOTO
ORNAMENTY DO ŽULY A DREVA
SKLENENÉ PLNOFARBENÉ POMNÍKY
0949 611 198
www.kamenarstvonosice.sk

Dvojtýždenník

Ročník: XXV., ISSN 1339-9411

Vydavateľ: Púchovská kultúra, s.r.o.,
Hoeningovo námestie 2002, Púchov 020 01

IČO: 50 648 616

Registrácia: MK SR – EV 4570/12

Sídlo redakcie: Hoeningovo námestie č. 2002, Púchov 020 01

Zodpovedný redaktor: Mgr. Vratko Guzma, 0905 758 491,

puchovskan@gmail.com

Inzercia: Mgr. Paulína Luhová, 0905 750 121, +421 42 2852 408,
reklama@puchovskakultura.sk

Redakčná **UZÁVIERKA** pre inzerciu, spomienky, oznamy a nevyžiadané príspevky je **v stredu do 16:00 hod.**

Tlač: MAFRAPRINT Olomouc,
Turyna Petr, +420 734 517 178

PÚCHOVSKÉ NOVINY

OČNÁ OPTIKA

doctor  optic

ZĽAVA
40%

ULICA 1. MÁJA 870
PÚCHOV

MULTIFOKÁLNE
SKLÁ

JEDNY OKULIARE
NA VŠETKY VZDIALENOSTI



 OPTIKADROPTIK  DR.OPTIK_SK  0915 378 744

 WWW.DROPTIC.SK

 eurodent
Dentisti bez obmedzení



ENDODONCIA

BOLEŠŤ ZUBA

EXTRAKCIA

ENTÁLNA HYGIENA

RTG SNÍMKY

VNA PREHLIADKA

sídlimi tu
ul. 1 mája 871
Púchov
objednajte sa ešte dnes
0911 414 091

Doprajte si žiarivý úsmev
bez obmedzení



ul. Svätopluka č. 4385
020 01 Púchov
(pri STK Púchov smer Keblie)

Po-Pia: 7:00 - 18:00
So: 7:00 - 12:00

+421 42/411 10 32

www.hobymarket.sk

TRVANIE AKCIE:
od 22.4. do 6.5.2025

Nájdete nás na:
/hobymarketpuchov

Pracovná plošina
Rozmery: 2 x 0,46 x 0,15 m



197 €
167,50 €

Hojdacia sieť MISHA
Rozmer: 200 x 150 cm
Nosnosť: 200 kg



88,40 €
58 €

Vyvýšený záhon
Rozmer: 132 x 25 cm



37,90 €
32,10 €

Markíza COVENTINA
Rozmer: 2 x 3 m



170 €
144,50 €

Markíza STREND PRO
Rozmer: 2 x 3 m



249 €
211,65 €

Rozmetadlo sypkých materiálov
Nosnosť: 25 kg
Objem: 20 l



73,20 €
62,20 €

Box QBRICK Organizér XL
Rozmery: 58,2 x 38,7 x 13,1 cm



44,98 €
38,20 €

Kyprič pôdy ST Pro Herrison
ručný, plastový



1,33 €
1,10 €

Lehátko PANAMA
Rozmery: 188 x 55 x 27 cm



20,00€
25,50 €

Braňa na náradie
Rozmery: 40 x 20 x 36 cm



25,99 €
22 €

Vonkajší teplomer Alu
Rozmery: 38 x 8,8 x 3,5 cm



15,12 €
12,85 €

Kultivátor Worcraft
Príkonn: 1500W
Napájanie zo siete, 230V



159,90 €
135,90 €

Pracovný stôl Keter
Rozmery: 85x55x75,5 cm
Max. odolnosť: 435 kg



129,90 €
110,40 €

Nerezová poštová schránka
Rozmery: 36 x 36 x 10 cm



52,30 €
44,40 €

Krmítko pre hydinu
Objem: 10,5 l, plastové



18,99 €
16,15 €

Štiepacia sekera C2000



54,50 €
46,30 €

Akumulátorový postrekovač
Objem: 5 l
Výkon: 3,7V



61,20 €
52 €

Vozík na záhradný odpad
Rozmery: 53 x 38 x 90 cm



46,20 €
39,30 €



Zariadte si svoj balkón, terasu a záhradu už pred sezónou nábytkom za super ceny.

**TOTÁLNY VÝPREDAJ
ZÁHRADNÉHO NÁBYTKU**